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A Catalogue of Books

BOTH OLD AND MODERN

INCLUDING

A Collection of Scarce English Books and Tracts of the 16th and
7th Centuries from an Old Country Library, comprising Interesting
Books on the Early Sciences, Medicine, Husbandry, etc., including
Valentinus’ Epitome of Physicke, 1612, and Coghan’s Haven of
Health, 1636—An Extensive Collection of Early Law Books, in-
cluding Black-Letter Statutes, Three Editions of Fitzherbert’s
Justices of the Peace, 1541-69, Liber Assisarum, 1551, Fortescue’s
Laws of England, 1567, etc.—Wilkins’ Concilia Magnz Britanniz,
4 vols—A Collection of 17th and 18th Century Maps, one with a
View of New York, coloured by a Contemporary Hand, in 3 vols—
An Extensive Collection of Tracts and Pamphlets of the 17th and
18th Centuries, mostly in old calf or vellum,

ALSO

First Editions of Milton’s Paradise Lost, 1669, Fielding’s Tom
Jones, 6 vols, 1749, Chesterfield’s Letters, 2 vols, 1774, Coleridge’s
Christabel, 1816, etc.—Pickering’s Edition of Walton’s Angler,
2 vols, morocco—The Julian Edition of Shelley, 10 vols—Third
Edition of Apperley’s John Mytton, and other Books with Coloured
Plates—Library Edition of Thackeray, 26 vols, half calf—Limited
Edition of Kipling’s Poems, signed by the Author, 3 vols—First
Editions of Conan Doyle, Tomlinson, Shaw, Barrie, Lawrence and
others, including a few Signed or Presentation Copies.

Which will be Sold by Auction by

Messrs. HODGSON & CO.

]'DHN EDMUND HDDGSDN and SIDNEY HDDGSDN}

At their Rooms, No. 115 Chancery Lane, London, W.C.2
(Fleet Street End),

On WEDNESDAY, NOVEMBER 5tH, 1930,
And TWO FOLLOWING DAYS, at ONE o’clock punctually.

LOW ON VIEW CATALOGUES MAY BE HAD ON APPLICATION




CONDITIONS OF SALE

[.—The highest bidder to be the buyer, and if any dis-
pute shall arise between two or more bidders, the lot so
disputed shall be immediately put up again and resold.

II.—No person to advance less than sixpence ; above
ten shillings, one shilling ; above five pounds, half-a-
crown, and so on in proportion,

111.—All lots are offered subject to the right to sell at a
reserve price, and subject also to the right of the vendor
or the auctioneer to bid in respect of such reserve. The
auctioneers reserve the right to offer any lots in this
Catalogue as one lot.

IV.—The purchasers to give in their names and places
of residence (if required), and pay down a deposit of 30
per cent. in part payment of the purchase-money, in
default of which the lot or lots so purchased will be
immediately put up again and resold.

V.—The lots to be taken away at the purchaser’s
expense within two days after the sale ; in default of
which Messrs. Hopcsoxn & Co. will not hold themselves
responsible for any lots lost or damaged, but they will be
left at the sole rizk of the purchaser.

VI.—The books are presumed to be perfect, unless
otherwise expressed ; but if, upon collating, any (except
Manuscripts, Tracts in lots or volumes, Magazines,
Reviews, and other Periodical Publications, which must
be taken with all faults and errors of description) should
prove defective, the purchasers will be at liberty to take
or reject them, provided they are returned within ten
days after the conclusion of the sale.

VII.—Upon failure of complying with the above Con-
ditions the money deposited in part payment shall be
forfeited ; and all lots uncleared within one week after
the conclusion of the sale shall be resold by public or
private sale, and the deficiency (if any) on such resale
shall be made good by the defaulters.

Gentlemen who cannot altend the Sale may have their
Commissiong executed with care and discretion by the
Auctioneers.

HODGSON & CO.
115 Chancery Lane, W.C.2.

Telegraphic Address : Boornoop, FrLeer, Lonbon.
Telephone : HoLporn 2135,
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FIRST DAY S -SALE.
WEDNESDAY, NOVEMBER 51H, 1930,

Ocravo, &c.

Kipling (R.) Land and Sea Tales for Scouts and Guides,
1923, and other Juvenile Books 4 parcels

Juvenile Books, Art Catalogues, ete. 5 parcels
Gronan (G.) Titian, plates, 1904, etec., 3 vols ; Quicherat.
Histoire de Costume en France, ¢llus., imp. 8vo, 1875,

and others 16 vols
King's Classics, fronts., 10 vols of, boards, Chatto, v.y.,
and other Pocket Editions 52 vols

Quiller-Couch (Sir A.) Troy Town, 1928, etc., Duchy
Edition, 12 vols, and other Pocket Editions 48 vols
Beaconsfield (Earl of) Sybil, 1919, etc., 11 vols, sm. 8vo,
Longmans, and others by Trollope, Dumas, etc. 29 vols
Novels by Anthony Hope, Hugh Walpole, Tolstoy and
others 40 vols
Graham (R. B. C.) Success, original green wrapper, 1902,
and Dunsany’s Tales of War, 1918, First Editions

(2), and others (32)
Shaw (G. B.) Common Sense about the War, First
Edition, wrapper 1914

Moore (G.) Daphnis and Chloe, Limited Edition, Signed,
cloth back, 1924 ; Drinkwater. Cromwell and other
Poems, 1913, ete., First Editions, 3 vols, and others

(12)

Woolf (Virginia) Jacob’s Room, First Edition, Sub-
scriber’s Copy, Signed (but without half-title), original
cloth 1922

Woolf (V.) Monday or Tuesday, woodcuts, 1921, and
Orlando, portrait, 1928, First Editions, 2 vols, cloth,
ete. (4)

Wayland-Dietrich Saga (The), illus. by E. Goodman,
numbers 1 to 102, in 29 parts, with Index (nos. 4
to 6 missing) 1924-9

Lewis (W.) The Lion and the Fox, 1927 ; The Eighteen-
Seventies, edited by Granville-Barker, 1929, and
others 22 vols

Goldsmith (0.) The Vicar of Wakefield, illus. after

Rowlandson, 1904 ; Persian Tales, translated by
Lorimer, illus., 1919, and others 12 vols



9 First Day’s Sale,

16 Burke (E.) Early Life and Writings, by Samuels,
Camb. 1923 ; Carlyle to ** The French Revolution,”
by D. A. Wilson, illus., 1924, and others 20 vols.

17 Paston Letters (The), edited, with Supplement, by J.
Gairdner, fronts., 4 vols, sm. 8vo, 1900-1, and others

11 vols

18 Williams (E. N.) Queen Margot, plates, 4to, buckram,
1907 ; Peter the Great, by Stephen Graham, illus.,
1929, and others 11 vols

19 Henderson (T. F.) Mary Queen of Scots, illus., 2 vols,
1905 ; Lang. The Mystery of Mary Queen of Scots,
illus., 1901, and others 15 vols

20 Lenotre (G.) The Flight of Marie Antoinette, illus.,
1906 ; Williams. A Rose of Savoy, illus.,, 1910,
and others 18 vols

21 Motteville (Madame de) Memoirs, illus., 3 vols, 1902 ;
Madame Récamier, by Herriot, illus., 2 vols, 1906,
and others 14 vols

22 Namier (L. B.) Structure of Politics at the Accession of
George 111, 2 vols, 1929 ; FEurope, by Keyserling,

1928, and others 14 vols
23 Curzon (Lord) Life of, by the Earl of Ronaldshay, llus.,
3 vols, 1928, and others 20} vols

24 Paston (G.) The Georgian Period, illus., 1902 ; Memoirs
of Wolfe Tone, portrait, 2 vols, Washington 1826, and
others 20 vols

25 Kaempfer (E.) History of Japan, facsimiles, 3 vols,
cloth gilt (I plate missing), 1906, ete., 4 vols, J.
Maclehose, and others 20 vols

26 Polo (Marco) Travels, translated by Col. H. Yule,
illustrations, Third deau, 2 vols, cloth, teg. 1903 1\

27 Hearne (T.) Remains, portrait, Large Paper, 2 vols, "55'
half morocco, 1857, and others 16 vnls /
28 Miintz (E.) L’Art pendant la Renaissance : Italie, uD:
illus., roy. 8vo, half morocco (slightly soiled), 1889,
and others
23 ffﬂq ‘Caldicott (J. W.) Values of Old English Silver and
L < Sheflield Plate, plates, 4to, cloth 1906
30 Thirion (H.) Les Adam et Clodion, plates, 4. Quantin m!}
1885, and others 8 vols, 4to, kalf calf V1
31 Molinier (E.) Venise, illus., 1889, and others ll
7 vols, 4to, half mnmsmrh":'
32 Frazer (Sir J. G.) Folk Lore in the Old ’I f‘&t&ﬂl&l‘lt 3 vols, _,r'-.,U

cloth 1918 f‘ :
33 Frazer (Sir J. G.) Totemism and Exogamy, 4 vols, cloth
1910

34 Darwin (C.) Foundations of the Origin of Species, é
portrait, 1909 ; Turner on Birds, 1544, edited by DL :
Evans, 1903, and others 19 vols i
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35 Jekyll (G.) Wall and Water Gardens, illus., Country, 1
Life, n.d. ; Ellwanger. Pleasures of the Table, illus., |71
1903, and others 19 vols

36 Seebohm (H.) Eggs of British Birds, edited by R. [ |
Bowdler Sharpe, coloured plates, roy. 8vo, original 7~ y
cloth Sheffield 1896

37 Hume (A.) and C. H. T. Marshall. The Game Birds of |
India, Burmah, and Ceylon, coloured plates, 3 vols,\\g 4
original cloth gilt (name on titles) Caleutta [187T9]-81 % <

38 Stevenson (H.) The Birds of Norfolk, continued by T.

Southwell, coloured and other plates, 3 vols, original "'#‘-I[. iy
cloth 186690

39 Harting (J. E.) Our Summer Migrants, woodculs after -
T. Bewick, dark-red morocco extra, g.e., 1875, and Hand- 1" &
book of British Birds, coloured plates, 1901 2 vols |

40 MacGillivray (W.) History of British Birds, illus., 5 vols, {k!
(not uniform), 1837-52, and Yarrell’s British Birds, ¥ °

3 woodcuts, 4 vols, 1871-85 9 vols
2 41 Hudson (W. H.) Idle Days in Patagonia, illus., First o a0
o) Edition, 22 ll. of advts. at end, cloth (soiled) 1893 \ -

g{?};} 42 Butler (A. G.) Foreign Finches in Captivity, colowred o »
N plates by F. W. Frowhawlk, imp. 8vo, cloth,t.e.g. 1899 b

& 443 Howey (M. O.) The Encircled Serpent, illus., Rider dJ

y  Co., nd.; Francis. A Book on Angling, plates, 1880,

and others 12 vols
)D‘Neill (Kugene) The Moon of the Caribbees, 1923,
L and others, Miscellaneous 3 parcels

45 Angling—Maxwell (Sir H.) British Fresh-Water Fish, o .
- coloured plates, 1904 ; Walton and Cotton’s Angler, ¢~
illus. by K. H. New, 1904, and others 8 vols

46 Angling—Westwood and Satchell. Bibliotheca Pisca- ff]"'
toria, 1883 ; Shipley on Fly-Fishing, front., 1838, "p, '

and others (24)
47 Warrox axp Corron. Tue COMPLETE ANGLER, with
original Memoirs and Notes by Sir H. Nicolas, plafes -y
a-. and vignettes on India Paper, PICKERING'S FINE}* °
@ Eprriox, 2 vols, roy. 8vo, green crushed morocco, =
H\®| gilt tooled backs, g.e. 1836

5 < A48/ Drury and Westwood. Illustrations of Exotic Ento-
: mology, numerous colowred plates, 3 vols, 4to, half

MOrocco 1837 n
49 Gerarde (J.) The Herball, Facsimile Re-print of the } &
_/‘\ Edition of 1636 (limited to 150 copies on Imnd-madﬂf\?b_;}
| { % paper), 4to, parchment 1927 A y
\‘@J- 50 Yarrell (W.) British Birds, illus., 3 vols, 1856, and 3}
others 12 vols, morocco (rubbed), J. Van Voorst =

uirhead (J. P.) Mechanical Inventions of James Watt,
3 vols, with the Life, plates, 4 vols, cloth gilt, 1854-9,
and others 18 vols
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52 Harriron (F.) Annals of an Old Manor-House, plates, ‘{1
4to, buckram gilf, 1893 ; Lewis’s Map of England in '\
4 vﬂls maroon roan mIt 1841

53 Cockayne (0.) Saxon Leechdoms. front., vol 1, half roan, \‘
IHM Goodall. Place-names of S.W. ankahn*e -$
C’umh, 1914, and others 5 vols

54 Harleian Society—Marriage Licences : Viecar-General' & |
1660-94, 4 vols, ete., 8 vols, roy. 8vo, cloth 1886-92 _

55 Lancashire and Gller-,hlrf- Record Society, 13 vols uf\!
and 13 duplicate vols, cloth 1878-1906

{%‘5) 56 Lambert (B.) History of London, plates, 4 vols, 1806 ;

Brayley’s Surrey, plates, 5 vols (vol 1 no tille), Darking W

[1841-8], and others 13 vols (bindings worn) *
57 JLondon—Bohun (W.) Rights, Laws and Customs of the
— City, old calf, 1723 ; Bearcroft. Account of Sutton
{\':%\ and Charterhouse, 3 plates inserted, tree calf, 1737,

WA and others 8 vols
'“--“’_,,:L ondon—Cromwell (T.) Walks through Islington, plates
¥ on India Paper, calf, 1835; Simpson. St. John at

Hackney, ete., plates, 2 vols, 1882-4, and others

\)d () J ' 17 vols

% ,,,x 59 Storer and Greig. Antiquarian and Topographical

Cabinet, plates, Large Paper, 10 vols in 5, straight-

grained morocco, 1807-11, and others 17 vols

(\’ﬁ ,,,.. : ﬁ{] avies (E.) Celtic Researches, plates, roy. 8vo, half calf,
—< te.g., 1804; Brand's Popular Antiquities, 3 vols,

r@ Bohn 1849, and others 12 vols

) Milton and Cheadle. The North-West Passage by Land,
tllus. and map, calf gilt [1865]; Gurney. A Winter
’%\ in the West Indies, plates, 1840, and others 12 wvols
x} 52 Belcher (Sir E.) Voyage of H.M.S. Samarang, employed
- surveying the Islands of the Eastern Archipelago, ~
plates (spotied) and maps, 2 vols, original cloth 1848
63 Grahame (J.) History of the United States (to the 8y /

%ﬁ Declaration of Independence), 4 vols, half blue calf G. 9% \
\% ol gilt, m.e. 1836

¥ /s @ Franklin (B.) Works, portrait and plates, Second Edition
Tw.,,-f-—r--*'* e (some l. foxed), 3 vols, ealf, 1806 ; James’ Nawval
A . History, portraits, 6 vols, 1837, and others 14 vols
(_ Bacml (T.) Impressions of Hindostan, plates, 2 vols,
: cloth, 1837 ; Bevan. Thirty Years in India, coloured
- fﬂmi and map, 2 vols, 1839, and others 15 vols
, xi ﬁﬂ [Beekford (W.)] Ttaly, First Edition, Presentation Copy,
2 wvols, calf g¢ilt, 1834 ; Slade. Turkey and Malta, -
coloured frfmfs, 2 vols, 1837, and otherﬂ 6 vols
67 Jenks (B.) Short History of English Law, 1924, &nd@(

3\ other Law Books 20 vols fQ
to/A68YBertic (Lord), Diary, illus., 2 vols. 1924, and other
: - Biography, ete. 42 vols




&
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é/&@ Lipson (E.) Europe in the 19th Century, illus., 1921 ;

Ogg. Economic Development of Europe, 1922, and

others 27 vols e
Plato. The Republic, edited by J. Adam, 2 vols, Camb.
1905-7, and others 30 vols
' SO/ Bagot (R.) The Italian Lakes, coloured illus., 1905, ete.,
- . 3 vols, Black, and others 17 vols
n"-‘.'_ <2 '@Mnrelli (G.) Ttalian Painters, illus., 2 vols, 1892-3 ;
s Litchfield. Pottery and Porcelain, llus., roy. 8vo, °
1900, and others [181 % ws
73 Jekyll (G.) Wood and Garden, illus., buckram, 1899 ; {;\
@ Glanville. Claw and Fang, illus., 1923, and others =

NS4

#

)

i

L & .
;\ -Williamsun and Howett. Oriental Field Sports, plates,

P

Catlin (G.) The North American Indians, illus., 2 vols
(binding defet.), 1848, and other Travel 26 vols

2 vols, roy. 8vo, calf (w.a.f.), 1808 ; Lucas. A Cam-
paign in South Africa, coloured lithos, sm. 4to, 1861,
and others 18 vols
Brayley and Britton. History of Surrey, illus., 5 vols,
cloth (loose), 1850, and others (22)

Gibhml (E.) The Roman Empire, portrait, 7 vols,

sm. 8vo, half moroeco ( foxed), Bohn 1853-5, and others
24 vols
78 Coster (C. de) Legend of Ulenspiegel, 2 vols, 1922 ; s\
Robert Bridges, by Brett Young, porlrait, 1914, and “F \,
others 26 vols Ly
79 Galsworthy (J.) Fraternity (slightly sotled), 1909, and i
The Red Cockade, by Stanley Weyman, front., 1895, {y; "«
First Editions, 2 vols, and others 4 il ] vo],s'\r'\ 'MJ
80 Bain (F. W.) Bubbles of the Foam, front., 1912, etc., ‘%
14 vols, sm. 4to, half parchment, and 1 other by the < ¥°
same 15 vols . ;

81 Kipling (R.) Many Inventions, 1893, and Dodgson’s }H‘ \1..-"':::

Sylvie and Bruno, illus., 1889, First Editions, 2 vols, '\ '\ i,
cloth (slightly soiled), and others 9 volu. JgE N

82 Kipling (R.)—News Cuttings of Articles by and relating ‘\;} 00
to Kipling, Caricatures, etc., in @ cardboard box Oy

[ca. 1901-2] ¢

\ 83 )Arabian Nights, portrait, Lady Burton’s Edition, 6 vols,

- 1886 : Gaisford’s Stobaeus, 4 vols, morocco exira,

1822, and others 22 vols
Arabian Nights, translated by Lane, cuts, 3 vols, 1859, _
and others 27 vols \\ A\ %
85 |Ainsworth (W. H.) Novels, illus., 16 vols, half roan 1w &
(binding of a few vols loose) Routledge 1882 ¢

86 Scott (Sir W.) Waverley Novels, elchings by Sir D. Y. )
Cameron and others, Border Edition, 48 vols, original Eﬁ:& 4
cloth (most of the covers slightly stained) 18924
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87 Scott (Sir W.) Life of Napoleon, 9 vols, calf (joints £
. broken), 1827, ete., 37 vols, and others 68 vols
g O/~ 88" Borrow (G.)—Platoff (J.) Orthodox Instruction BWW/
- copy, with translation of the title in his htmd sm. 4to.

{ é‘\ Moscow 1782, and anld Spanish Comedies fromfp ﬁ’d«
:K W ) Borrow’s Library ,,..--"""
) @Bnrmw (G.) The Zincali, First American Edition, 2 vois

in 1, original cmm., N.Y. 1842; Vaderlandsche
Gezangen, Borrow's signature on half-title, Amst.
1785, with others from Borrow’s Library, 2 with his
signature 19 vols |
90 Scott (Sir W.) Ballads and Lyrical Pieces, First Edition, ’
with 8 I. of advts. (one defet.), boards, roan back, l}“

uncut, Edin. 1806 ; [Lockhart] Matthew Wald, First <)\ Ry
Edatmﬂa, half morocco, 1824, ete., 3 vols, and 2 others % J

6 vols
@ 91 Southey (R.) Essays, First Collected Edition, 2 vols, %‘
LA 12mo, original boards, uncut, 1832, and others ﬁvn]a ,- .
@ Lewis (M. G.) Tales of Wonder, First Edition, L.P.,
r';"‘“x - 2 vols in 1, roy. 8vo, diced calf, 1801 ; Amory’s Life
A B of John Bunele, 3 vols, 1825, and others 8 vols
Y h&C ’@B}wnn (Lord) Sardanapalus, 1821, and Manfred, 1817,
-~ First Editions (2), in 1 vol, Hours of Idleness, front.
(half-title defet.), 1820, and others by or relating to
the same (21)
94 Hunt (Leigh) Feast of the Poets, boards, uncuf, wi
envelope franked by the Author (but title defet.), 1815,
London Journal, vol 1, folio, e¢loth, 1834, and 3 others

@ v by the same 5 vols
i @Lamb (C.) Adventures of Ulysses, front. (stained), uncut,
- 1819 ; The East India Register, morocco, g.e., 1819,
and Dthera (7) ;
96 [Kingsley (C.)] Politics for the People, First Edition," 9
with Tom Hughes’ autograph on title, binder’s ciot?am\f N
1848 ; Carlyle. Life of Stirling, First Edition, cloth,
with adﬂm 1851, and others (1) %
97 Steinmetz {_:L} The Gaming Table, 2 vols, 1870 ; Egan's ;}.‘} r
Boxiana, plafes, vol 4 (title defct.), 1828, and others 1\
12 vols ¢
98 Egan (P.) The Life of an Actor, coloured plates, roy. 8vo, )
cloth, 1892 ; Cruikshank’s Universal Songster, cufs, ¢
3 vols, Routledge, and others 8 '-mla A
99 [Surtees (R. S.)] Mr. Sponge’s Sporting Tour, coloured
plates and woodeuts by J. Leech, original cloth gilt |
(cover damaged by damp) 1860
100 Thackeray (W. M.) The Newcomes, illus., First Edition,
2 vols, calf, 1854-5, ete., 4 vols, and others by Trollope, x
ete. 11 vols

|;I".\-
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101 Thackeray (W. M.) Vanity Fair, plates, First Edition, . _.f:"-
with the preliminary advt. leaf (but stained), 1848 ; |
Jerrold’s Men of Character, 12 plates by Thacksmy,% \

3 vols, 1842, and others 20 vols - e
102 Thackeray (W. M.) Works : Vanity Fair, illus., 2 vols, N\ /) r
1883, ete., Library Edition \ WX

18 vols, cloth, Smith Elder 1883-4 »

103 Trollope (A.) Hunting Sketches, publisher’s calalogue, \L J
32 pp., at end, original cloth (slightly soiled), 1863, \
ete., 2 vols, and others a 11 vols

104 Trollope (A.) The Struggles of Brown, Jones, and WA
Robinson, illus., First Edition, 1 leaf of advts. at end, \}"
original cloth, uncul (name on end-paper) 1870 .

105 Beaconsfield (Earl of) Vivian Grey, ete., portrait,
Hughenden Edition, 10 vols, cloth, 1881, and others Y [
by Jane Austen, ete. 14 vols ¥ ,f

106 Lamb (C.) Works, with Life by T. Purnell, pertrait, '\ ,
4 vols, 1870 ; Hartley Coleridge's Poems, etc., portraits, . )
4 vols, Moxon 1851, and others 16 vols '

107 Praed (W. M.) Poems, portrait, 2 vols, 1889, and Poetical ‘.\\ Y’
Works of Christina Rossetti, portraif, 1908, 3 vols, W
prize calf gilt, m.e., and 3 others 6 vols

108 Arabian Nights. Entertainments, translated by E. W. r\ N
Lane, cuts by W. Harvey, 3 vols, boards, cloth backs, =, & !
g.e. 1850

109 Goldsmith (0.) Life of, by J. Forster, illus., 2 vols,  \ -
1877 ; Sir Walter Scott’s Journal, plates, 2 vols, ‘é-\‘!‘fl ]
half morocco, 1890, and others 12 vols

110 Cowper (W.) Poetical Works, 2 vols, 1854, and Lamb’s 1

j Works, portrait, roy. Svo, 1859, 3 vols, calf gilt, \ %)

! m.e., and others 8 vols

111 Burns (R.) Poetical Works, portrait, and cuts by Bewick,
2 vols, 12mo, calf, Alnwick, n.d. ; Southey's Metrical }\'\J

. Tales, First Edition, 1805, and others 9 vols = \\ .

1 112 Dickens (C.) Nicholas Nickleby, 2 vols, David Copper- ' %

field, 2 vols, ete., vignette titles (some stained), Library \;‘: 1

Edition, 20 vols, half calf gilt 1858-59 ¥ 150

J 113 Cooper (J. Fenimore) The Last of the Mohicans, The ... »

Spy, ete., fronts., 15 vols, fep., half morocco gilt 1866-67 B¢\

114 Scott’s Waverley Novels, vignette titles, vols 2 to 25, % &
12mo, half calf gilt, Edin. 1841-43, and others (36)3ho .~

115 Southey (R.) The Poet’s Pilgrimage to Waterloo, i o &F
front., First Edition, 12mo, calf, 1816 ; C}-uzzuliaridgﬂ’s‘3&1I o

f’m&Tahlﬂ Talk, portrait, 1836, and others (30)
7/ 4116 Watlin (G.) North American Indians, plates, 2 vols,
W)" original cloth, 1842, and others 10 vols
d ¢ _f@turlﬂscm (8.) The Heimskringla, or Chronicle of the
1 Kings of Norway, translated by S. Laing, 3 vols,

calf 1844




118

119

120

123

124

125

126

127

128

130

131

132

133

First Day’s Sale,

Browning (R.) Dramatis Personse, First Edition, 1 leaf
of advts. at end, original cloth, uncut (back faded) 1864
Kingsley (C.) The Heroes, or Greek Fairy Tales for my
Children, illus., First Edition, 1 leaf of advis. at end,
original brown cloth, g.e. Cambridge 1856
Kingsley (C.) Andromeda, ete., fep. (name inside cover),
1858, and Plays and Puritans, portrait, with 4.L.s.
from the Author, 2 pp., 1873
First Editions, 2 vols, cloth
Trollope (A.) Tales of all Countries, Both Series, First
Editions, 2 vols, original green cloth (slightly soiled)
1861-63
Trollope (A.) An Autobiography, portrait, 2 vols, half
morocco gilt, t.e.g., 1883, John Caldigate, 3 vols in 1
(title to vol 1 repaired), 1879, and 1 other
First Editions, 4 vols
Stowe (Mrs. H. B.) Uncle Tom’s Cabin, illus. by G.
Cruikshank, First English Edition, 3 pp. of advts. at
end, blue calf gilt, t.e.q., other edges uncut, by Zaehnsdorf
1852
Clemens (S. L.) Roughing It, First Edition, Hartford,
Conn. 1872, A Tramp Abroad, First English Edition,
1881, ete. illus., 7 vols, original cloth
Haggard (Sir H. Rider) Cetywayo and his White
Neighbours, illus., Presentation Copy from the Author,
original cloth, uncut 1888
Haggard (Sir H. Rider) Stella I*regr:]ms, First Edition,
Presentation Copy from the Author, original cloth 1903
Doyle (Sir A. Conan) The White Company, FIrsT
Eprrion, advl. leaf at end of vols 2 and 3, 3 vols,
original brown cloth, uncut (name on fly-leaves, efc.) 1891
Doyle (Sir A. Conan) Undle Bernac, plates, First Edition,
4 ll. of advts. at end, AUTOGRAPH PRESENTATION
COPY FROM THE AUTHOR, original cloth, uncut 1897
Doyle (Sir A. Conan) Rodney Stone, plates, First
American Edition, AUTOGRAPH PRESENTATION COPY
FROM THE AUTHOR, original cloth ' N.Y. 1896
Shaw (G. B.) Three Plays for Puritans, First Edition,
AvrograrH PrEsenTATION COPY * from G. Bernard
Shaw,” original cloth (but end-paper missing) 1901
Barrie (J. M.) Better Dead, First Epition, original
yellow boards (the back defet., 2 Il soiled and the
2 blank Il. missing) 1888
Galsworthy (J.) A Commentary, 1908, and The Dark
Flower, 1913, 2 vols, original cloth (sviled), with 3
others by the same, First Editions (5), ete. (6)
Masfield (J.) Dauber, 1913, and Milne’s Winnie-the-
Pooh, illus., 1926, First Editions, 2 vols (name on
end-papers), and others (10)
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154

135

136

137

138

1349

140

141

145
146
147

148

149

Lawrence (D. H.) The Prussian Officer and Other
Stories, First Eprrion, 9 Il of advts. at end, original
cloth, a clean copy 1914

Kipling (R.) Poems, 1886-1929, elched portrail by
Francis Dodd, LimitED EDITION, SIGNED BY AUTHOR
AND ARTIST, 3 vols, 4to, red crushed morocco exlra, in
cardboard box 1929

Shaw (G. B.) Misalliance, 1914, and Androcles and the
Lion, 1916, with 1 other by the same

First Editions, 3 vols, original cloth

Shaw (G. B.) Saint Joan, 1924, with Translations and

Tomfooleries, 1926, and 1 other by the same
First Editions, 3 vols, original cloth

Shaw (G. B.) The Intelligent Woman’s Guide to
Socialism, First Edition, 1928, Dramatic Opinions
and Essays, 2 vols, 1913, with 2 others by the same (5)

Galsworthy (J.) Plays, Limited Edition, Stigned, buckram,

f.e.q. 1929
Galsworthy (J.) Swan Song, Limited Edition, Signed,
buckram, t.e.q. 1928

Galsworthy (J.) A Modern (,’{)mﬂldj.’, Limited Editton,
Signed and Inscribed by the Author, limp parchment
1929
Galsworthy (J.) Swan Song, with dust-wrapper, 1928,
Three Plays (name on title), 1914, ete.
First Editions, 5 vols
Wells (H. ¢¢.) The World of William Clissold, 3 vols,
with dust-wrappers, 1926, and others by the same
First Editions, T vols
Breit Young (F.) My Brother Jonathan, with dust-
wrapper, 1928 ; The Strange Vanguard, by Arnold
Bennett, 1928, etc., 3 vols, and 2 others :
First Editions, 6 vols
Brett Young (F.) Black Roses, Limited Edition, Signed,
parchment 1929
Montague (C. E.) Right off the Map, Limited Edition,
Signed, buckram, t.e.q. 1927
Tomlinson (H. M.) All our Yesterdays, portrait, Limited
Edition, Signed, buckram, t.e.g. 1930
Lawrence (D. H.) Collected Poems, 2 vols, 1928, and
Gallions Reach, by Tomlinson, 1927, First Editions,
3 vols, with dust-wrappers, and 1 other by Lawrence (4)
Wolfe (H.) The Uncelestial City, 1930, and Journey’s
End, by Sherriff and Bartlett, half vellum, 1930
Limited Editions, Signed, 2 vols

150 Milne (A. A.) Now we are Six, illus., 1927, etc., 2 vols,

and Kipling's Debits and Credits, 1926, First Editions,
3 vols, with dust-wrappers, andfl other (4)



10 First Day’s Sale,

151 Raymond (J. P.) Beyond the Threshold, illus. by C.
Ricketts, morocco gilt - Privately Printed, 192%

152 Tomrixsox (H. M.) THE Sea axp THE JUNGLE, front.,
First Epiriox, 10 ll. of advis. at end, original cloth,

t.eg. 1912

153 Kipling (R.) Kim, plates, First Edition, 1 leaf of advts.
at end, original red cloth, t.e.g. (initials on end-paper)

1901

154 Masefield (J.) The Tragedy of Nan and Other Plays,
First Edition, original cloth, wuncut (name on end-

paper) 1909
155 Masefield (J.) The Tragedy of Pompey the Great, First
Edition, original cloth (back slightly faded) 1910

156 Masefield (J.) The Widow in the Bye Street, 1912, and
Crane (Stephen) The Third Violet, 1897
Farst Editions, 2 vols, original cloth
157 Conrad (J.)—Twenty Letters to Joseph Conrad, in
portfolio, First Edition Club 1926 ; Henderson. Is
Bernard Shaw a Dramatist ? front., N.Y. 1929, and
others 8y \
158 Galsworthy (J.) A Modern Comedy, 1929 ; Montague.’y )L
Fiery Particles, 1923, etc., 2 vols .
First Editions, 3 vols, eriginal cloth, with dust-wrappers
159 Arlen (M.) The London Venture, cuts, 1920; Wolfe. “:{'-j
Kensington Gardens, with dust-wrapper, 1924, and * °
1 other First Editions, 3 vols
160 Dobson (A.) Proverbs in Poreelain and Other Verses,
First Edition, 18 1. of advis. al end, original cloth, »:--
1877 ; Benson (A. C.) The Professor (limited to 100 *
copies), 4to, wrapper, Eton, P.P., 1895 (2) 5
161 [Hughes (T.)] Tom Brown’'s School Days, First Edition, j
with a brief Autograph Note, Signed, from the Author
inserted, moroceo gilt, g.e. (half-title and advis. wanting)
Cambridge 1857
162 Newman (J. H.) Apologia pro Vita Sua, First Bdition, .
original cloth (no aduvils.) 1864 = \
163 Hallam (A. H.) Remains in Verse and Prose, portrail,
Privately Printed, 1853 ; Lamartine. Jocelyn, by ‘Q\(

'-}"

£

Anstruther, red straight-grained morocco gill, g.e.,
1844, and 1 other 3 vols

164 Morris (W.) The Earthly Paradise, First Edition, the -\ :1
Sfront end-paper of vol 2 inscribed : ** A. C. Swinburne "'T‘-JI; W‘“
from his friend the Author ” in Morris’s hand, 3 vols, % ¢

original cloth, wncut (back of vol 1 defct.) 1868-700 N

165 Arabian Nights’ Entertainments, translated by E. W. g |
Lane, illustrations after Harvey, 3 vols, tree calf extra,? * 4
m.e. (joints slightly rubbed) 1877 ¥ ¥

V¥
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166 Wilde (0.)- The Chameleon, number one, confaining \ﬁﬂf’

167

168

169

170

171

172

173

174

176

178

179

180

181
182

“ Phrases and Philosophies for the use of the Young,” 0

First Edition (limited to 100 copies) sm. 4to, original

green wrapper 1804
Savoy (The), illus. by Beardsley and others, with ** The 4“‘

Christmas Card,” numbers 1 &n-::l 2, sm. 41;0, original i\ *

boards, 1896, and others (7)
Kelmscott Press—Two Specimen Leaves from *° The I_,

Knyghtes Tale,” woodcuts, folio (torn), and 2 others =!.'+.u \

(3)
Hood (T.) Humorous Poems, illus. by C. E. Brock, 1893, \i\_:r
and 3 others Large Paper, 4 vols, roy. 8vo, buckram W
Kingsley (C.) Westward Ho! illus. by C. E. Brock. ?5 ?

2 vols, cloth gilt, 1896 ; Whitehead’s Richard Savage, %
illus. by Leech, 1896, and others 9 vols

d 4
Shakespeare (W.) Comedies, illus. by E. 4. Abbey, 4 vols, 2 £

half buckram, t.e.g. 1900
Goldsmith (0.) She Stoops to Conquer, illus. by E. A.

Abbey, folio, leather gill 1887 '1 ¢ AV

Cervantes (M. de) Don Quixote, by Motteux, efchings
after Lalauze, 4 vols, buckram Edin. 1902
Fielding (H.) Works, with Introductions by G. H. }
Maynadier, fronis., Large Paper, 12 vols, half red o
moroceo gilt, Le.g. (Fay and Bi.rd 1903 5\
Dekker (T.) Works, ete., fronts., Hand-made Paper
Editions, 2 vols, buckram gqilt, Mermaid Series, and _ LN
g ;

others 20 vols
Martin (B. E.) In the Footprints of Charles Lamb, \‘g i,
illus., cloth, 1891, and others 7 vols W\(

Jm:ks.nn (Lady) The Old Régime, illus., 2 vols, 188{} )
ete., 8 vols, cloth (backs of some vols worn), and 2 |
others 10 vols P{) {

Lockhart (J. G.) Life of Burns, illus., 2 vols, half vellum,
1914 ; Hero-Tales of Ireland, b_',r Curtin, 1894, and
others 7 vols

Riley (J. W.) Complete Works, illus., Biographical
Edition, 6 vols, 1913 ; The Writings of Whittier, ‘@\
7 vols, 1888, and others 25 vols

Wilcox (E. W.) Poems of Pleasure, Chicago 1902, etc.,

10 vols, and other Miscellaneous Poetry 46 vols ':3'“
Kipling (R.) Kim, illus., First Edition, original cloth 1901 “r'j._f
Kipling (R.) The Seven Seas, 1896, etc., Firsi Editions, \

2 vols, buckram, and others by the same (9) \.ﬁf:.i (

183 Kipling (R.) The Ballad of the East and West, etc.,

fronts. (9), wrappers, each in special envelope, N.¥
A. Grosset, n.d.; A Kipling Note Book, numbers 1%
to 6, and 8 to 12, illus., N.Y. 1899-1900 (20)

3

¥

Y
»."E‘

:‘.
"'}{l

"'..

7



12 . First Day’'s Sale

184 Drinkwater (J.) Mary Stuart, 1921, ete., 5 vols, with y
dust-wrappers, and Prmatley 8 Brlef Diversions, Camb. jl
1922, First Editions (6), and others (14)
185 Tristram (W. O.) Coaching Days and Coaching Ways, 1\
wlus., half red wmorocco, gilt tooled back, t.e.qg., 1893, 57 f
and others, neatly bound 9 vols | r
186 Prescott (W. H.) Conquest of Mexico, and Peru, fronts., \| .
3 vols, sm. 8Bvo, half red morocco gilt, t.e.g. Phil. 1392{3: \
187 Molloy (J. ¥.) Royalty Restored, porirait, 1897, ete.
4 vols ; Arabella Stuart, by E. T. Bradley, frunts.,$ \
2 vols, 1889, and others 20 vols }
188 Redlich and Hirst. Local Government in England, E
2 vols, 1903 ; Life of Adam Smith, by Rae, 1895, "
and others 20 vnls :
189 Agresti (0. R.) Giovanni Costa, illus., roy. 8vo, 1904 ;.
Clement’s Handbook of Christian Symbols ﬂtm, o\
\ \/ Triibner, n.d., and others 2{} vols |
‘bﬂ 190 Robertson (E.) Wordsworthshire, illus., cloth, t.e.g.,\?«‘}[

) 1911, and others 10 vols
@I]lﬂ]ﬂ-ﬂ (H.) The Old Santa Fé Trail, ¢llus., N.Y. 1898 ;
Ellis. Indian Wars of the United States, illus., roy. 8vo,

Y
“;‘N 1892, and others 12 vols
Bn{len Powell (B. F. S.) In Savage Isles and Settled

Lands, illus. (cover soiled), 1892 ; Chiushingura, a
Japanese Romance, translated h}r F. V. Dickins,

m - illus., 1880, and others 12 vols
'L

1
L

Savage-Landor (A. H.) Across Coveted Lands, aﬂus,'-_ ,P__r'\
2 vols, 1902, ete., 4 vols ; Harriman Alaska Expedi- A" ¢
tion Rupurt, illus., 2 vols, roy. 8vo, cloth, 1901 6 volsd "
194 Maspero (G.) The Passing of the Empires, and The
Struggle of the Nations, illus., 2 vols, roy. 8vo,

cloth gilt 1900-25 \
195 Budge [‘mr E. A. W.) By Nile and Tigris, illus., 2 vo[s$
1920 ; Egyptian Mummies, by Elliot Smith and
Dawson, plafes, 4to, 1924, and 1 other 4 vols
hurchw&rd (A.) Signs of Primordial Man, 1923,
Origin of the Human Race, 1921, and Origin uf
Religion, 1924, illus., 3 vols, roy. 8vo, cloth
@Ke&me (A. H.) Man : Past and Present, Camb. 1920 ;
Fossil Men, by Boule and Ritchie, illus., Edin. 1923,

: . . and others g
bﬁ?_.-‘ Tlmmdikg (L.) History of Magic and Experimental
i Science, 2 vols, cloth e
S '.‘.-[ggkmw,ie (D. R.) The Spirit-Ridden Konde, illus.,
¥ 1925, Among the Bantu Nomads, by Brown, iflus.,

; 1926, etc., 3 vols, Seeley, and 2 others 5 vols
@ (= Driherg (J. H.) The Lango, a Nilotic Tribe of Uganda,
\ " thlus., 1923 ; Through Angola, by Statham, wllus.,
1922, and 2 others 4 vols
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»fa\.Chriatie (E. R.) Through Khiva to Golden Samarkand,
illus., 1925, ete., 3 vols, Seeley ; Teichman. Travels

in North-West China, illus., Caemb. 1921, and 2
. others 6 vols

Arnnhl and Frost. American Egypt : Yucatan, illus.,
1909 ; Sahara, by Buchanan, illus., 1926, and 3

: others 5 ‘I;"l:'.']b
}"'- Ha.j,wa,rrl (V.) Romantic Canada, illus., sm. 4to, 1922
S The Colorado River, by Freeman, L”J‘M 1923, and

4 others 6 vols
~ _ A Rasmussen (K.) Greenland by the Polar Sea, wllus.,
sm. 4to, 1921 ; Shackleton’s Last Voyage, hy Wild,
illus., 1923, &Hd 3 others 5 vols
H’ Wlllmmmn{J A.) Sir John Hawkins, illus., Oxford 1927 ;
Early Explorers in Australia, by Ida Lw illus., 192;:
_ and 3 others 5 vols
A @ Curzon (Lord) British Government in India, @llus.,
2 vols, 4t0, 1925 ; Havell’s Handbook of Indian Art,
illus., 1920, and 1 other 4 vols
@ errlem (H.) Birth of Yugoslavia, 2 vols, 1922 ; Shot-
well. The Civil War in America, 2 vols, 1923, and

. others 8 vols
"}\ Yo -Gt‘mw (S.) Book of Colonsay and Oronsay, illus., 2 vols,
Al

cloth gilt, 1923 ; Eyre-Todd. Famous Scottish Burgha
iilus., 1923, and 2 others 5 vols
Gilm&n (R.) Great Styles of Interior Architecture,
illus.,, 1924 ; Gardens, by Viscountess Wolseley,
tllws., 1919, and others 6 vols
Jackson (Mrs. F. N.) History of Hand-made Lace, illus.,
sm. 4to, 1900 : Hoare. The Art of Tatting, plaies,
4to, 1910, and others 5 vols
211 Fine Prints of the Year [1923), plates, cloth, 1924 ;
Sixty-six Etchings by Members of the Print Society,
1923, and 2 others 4 vols, 4to

212 Nevill (R.) Old French Line Engravings, plates, 4to,
3\’\ cloth gilt 1924

Sadleir {"'.I ) Daumier, plates, 4to, cloth gilt 1924
--Jé’;; = rﬂﬂkﬁtt (0.) Thomas Chippendale, plates, cloth, Hodder,
n.d; Crown Jewels of England, by Younghusband
anr] Davenport, coloured plates, 1919 2 vols, 4to
215 Lucas (E. V.) John Constable, coloured plates, 4to,

, cloth qilt 1924
/;N 216 [Apperley (C. J.)] Life of John Mytton, 1925, and
{b‘ AN Smith’s The Life of a Fox, 1926, coloured plates after

et Alken, etc.. 2 vols, sm. 4to, cloth gilt, with 1 other 3 vols

e9/ i‘g}bﬂichardsnn and Eberlein. The English Inn, llus.,
: = clath gilt, Batsford 1925 ; Parkes. Travel in England
in the 17th Century, -aiitw Ozxford 1925, and 2 D‘I:lhl?ﬂi‘ﬂ

4 vols
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224

b
b
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226

227
228
229
230
231

232

233

234

First Day's Sale,

Hope (Sir W. St. J.) The London Charterhouse, plates,
sm. 4to, cloth, 1925, and others 6 vols

Pepys (8.) Private Correspondence, 1679-1703, edited '\\..1
by J. R. Tanner, illus., 2 vols, cloth gilt, 1926 ; Swift’s 7
Tale of a Tub, Oxford 1920, and 3 others 6 vols }

Villon (F.) The Testaments, translated by Lepper,
front., sm. 4to, Casanova Society 1924 ; The Rubalyé.t- g\)
[translated by F. W. 8. A. Rnlf&], coloured plates,
roy. 8vo, 1924, and 1 other 3 vols

Boceaccio (G.) The Decameron, illus., 4 vols, lﬂmo,\‘%
cloth, Lippincotlt, n.d., and 2 others 6 vols “f

Browning (E. B.) Sonnets from the Portuguese, #llus., |
Limited Edition, 4to, buckram, 1909 ; Burns. Songs \{)k
and Ballads, ecoloured illus., roy. Bvo Hodder, n.d.,
and 2 others 4 vols Ry

Davies (W. H.) True Travellers, decorations by W.\ S
Nicholson, Limited Edition, Signed, sm. 4to, boardsify" .
1923: A Survey, by Max Beerbohm, plates, 4to¥ ,5-;
1921, ‘and 2 others 4 vols U

Hankin (St. J.) Plays, 2 vols, 1923 ; Noel, by Gilbeﬁq\% /‘
Cannan, Limited Edition, Signed, 1922, and 3 others

6 vols

Pomeroy (R. I.) The Fifth Dragoon Guards, 1685-1922, [
illus., 2 vols, sm. 4to, 1924, and 2 others 4 vols \"3

Sorley (W. R.) History of English Philosophy, Camb. \\
1920 ; Shirras. Science of Public Finance, 1924 “5
and others 8 vols

Wicksteed (P. H.) Reactions between Dogma and )X
Philosophy, 1920, and others 7 vﬂls*r: L

Strzygowski (J.) Origin of Christian Church Art, Plﬂiw’nj'
4to, boards, Oxford 1923, and 3 others 4 vols

Plummer (C.) Lives of Irish Saints from the Original J
MSS., 2 vols, Oxford 1922, and 3 others 5 vols |

Symonds (J. A.) The Renaissance in Italy, porirait, v
Cabinet Fdition, 7 vols, cloth gilt 18971900 3
Jonson (Ben) Works, edited by Herford and Simpson, K
plates, vols 1 to 3, buckram gilt Oxford 1925-17 L: ¢
Shelley (P. B.) Complete Works, edited by Roger. gy
Ingpen and W. E. Peck, Julian HEdition, 10 \Gl‘l,\ 11\“}’
half vellum qilt, t.e.g., in pull-off cases 1925—-6\
Thackeray (W. M.) W nrkv: pur!rm! and illustrations by

the Author, LiIBRARY Eprrion, 26 vols, HALF GREEN 1\
CALF, f.e.g., contents letfered Smith. Elder 1883- ﬁr\

Dickens (C.) David Copperfield, coloured illus. by F.
Reynolds. Edition de Luxe, signed by the Artist, 4to,B) " T:"
vellum gilt Hodder, ﬂ.tﬂ!}\ :;:L .

\

I

.R‘

r

'I.'|- g
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235

236

237
238
239

240

241

| ]
-
| 8]
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2 Galsworthy (J.) A Modern Comedy, Limited Edition,

Kipling (R.) Poems, 1886-1920, etched portrait by
Francis Dodd, Limitep EDITION, SIGXED BY THE o v,
AUTHOR AND ARTIST, 3 vols, 4to, red crushed moroceo
extra 1929

Shaw (G. B.) The Doctor’s Dilemma, First Bdatum,l X7
1911, Plays Pleasant and Unpleasant, portrait, 2 vols, WK\
1908, and others by the same, uniformly bound in h
half brown morocco gill, te.g. 10 vols

Shaw (G. B.) The Doctor’s Dilemma, 1911, and Mis- .,
alliance, 1914  First Editions, 2 vols, original cloth 0

Shaw (G. B.) Saint Joan, First Edition, with flust-wmppar. 0 e
1924, and others by the same 5 vols '='3.\.ﬂ'

Galsworthy (J.) To Let, original green cloth, 1921,
Caravan, with dust-wrapper, 1925, and others by the

same First Editions (5)
Galsworthy (J.) The White Monkey, 1924, The Silver 'y ,
Spoon, 1926, and Swan Song, 1928 N\

First Editions, 3 vols, with dust-wrappers

Galsworthy (J.) Four Forsyte Stories, boards, cloth back,
Fountain Press 1929, and A Rambling Discourse, « |
1929 Limited Editions, Signed, 2 vols *

signed and inscribed by the Author, limp parchment . N
gilt 1929
Lawrence (D. H.) The Virgin and the Gipsy, Limited |
Edition, boards, Florence 1930; The Aloe, by |
Katherine Mansfield, Limited Edition, buckram, 19%1{}1*
2 vols ¥
Coppard (A. E.) Clorinda Walks in Heaven, F rrsit:.
Edition, with dust-wrapper , fﬂ'-f
Golden Cockerel Press 1922 ~ W\
Coppard (A. E.) Fishmonger’s Fiddle, First Edition, %J

o
with dust-wrapper 1925
Coppard (A. E.) The Field of Mustard, Firs! Fdition, ],,.,
with dust-wrapper 1926 ?"Uk
Coppard (A. E.) Silver Circus, First Edition, with dust- 4\ \
wrapper 1928 %r [\
Walpole (H.) Rogue Herries, Limited Edition, Signed, Fy
cloth buck 1930 g\ |~
Freeman (H. W.) Joseph and his Brethren, 1928, with
1 other by the same First Editions, 2 vols E‘\\;
Powys (J. C.) Wolf Solent, First Edition, with dust-
wrapper, 1929, and others 5 vols
Mann (H.) Berlin, 1929 ; Roberts. This Side Idolatry, .\
1928, and other modern Novels 11 vols 3\

2 Graves (R.) Goodbye to Al That, illus., 1929, and %

Remarque s All Quiet on the Western Front, 1929, » r
First BEditions, 2 vols, with dust-wrappers, and 2 9
others 4 vols



16 First Day’s Sale,
253 [Manning (E.)] The Middle Parts of Fortune, Lamued

Edition, 2 vols, buckram, t.e.q. Piazza Press 1929“}
\ 254 [Manning (E.)] Her Privates We, 1930 ; O'Flaherty’ 5\1‘_
; q;f Return of the Brute, 1929, and other War Novels ®

: 10 vols
\‘\,_.f _{_f, ;?:@Ma{,ken?u (C.) Gallipoli Memories, 1929 ; Cold Feet,
by Terence Mahon, 1929, and other War Novels
and Plays (10) )
256 Montague (C. E.) The Western Front, plates by Muwirkead . g
Bone, 10 parts, 4to, in linen box, 1916-17, and ¥,

others (7) {
257 Gore (C.) A New Commentary on Holy Scripture, 1928, \}\ .

and others 5 vols

258 Bridges (R.) The Testament of Be a,uty, First Edition, ﬁg\
IQEH Wolfe. The Uncelestial City, 1930, anda"j. \'f
others 12 vols

259 Constant (B.) Adolphe, Prévost’s Manon Lescaut, and
other French Classics published by “ Le Livre o0/
Francais 7’ (mostly limited to 500 copies on Jﬂjﬂt}ﬂm
Paper) 13 vols, wrappers, 1922-8

260 Gissing (G.) By the Ionian Sea, colowred and athefr\
tllus., 1901, and Veranilda (name erased from half-" “’\

.‘Jift‘e}, 1904 First Editions, 2 vols, original cloth
261 Hudson (W. H.) A Hind in Richmond Park, 1922, and :
A Traveller in Little Things, 1921

First Editions, 2 vols, original cloth

262 Morris (W.) Art and Beauty of the Earth, origi:

o boards Kelmscott Golden Type 189
5 * 263 London Gazette (The), 302 nos. of, folio, unbound

—

; = o by
&. ﬂﬁyFnrtescue (8ir J. W.) History of the British Armye/ &

n : vols 1 to 11, in 12 vols, with Maps to vols 4, and :
7-10, tu:-gether 16 wols, cloth (@ few vols slightly sotled NS o
1899-1923, also The British Army (1783-1802); =
maps, 1905, and 1 other 18 1_{]].&..3..—-*—'*

265 Kipling (R.) The Second Jungle Book, s, 1595, an ﬁ
Washington Irving’s Bracebridge Hall, illus. b y RAG\
Caldecott, 1877

First Editions, 2 vols, original cloth gilt (soiled)

266 Greenaway (Kate) Marigold Garden [1885], Book of
Games [1889], etc., coloured and other illus., First
Editions, T vols, original boards, etc. g

267 Bohn's Extra Volumes—Rabelais (F.) Works, 2 vols,

1849, Queen Margaret of Navarre. The Heptameron,
1855, ete., portraits (foxed) 6 vols, original cloth

268 English and Scottish Ballads, edited by F. J. Child E

Original Edition, 8 vols, fep., boards, rean backs {15
Boston 1857-59
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269 [Surtees (R. 8.)] Handley Cross, Mr. Sponge’s Spurhng\:\\
Tour, ete., coloured plates by Leech _
3 vols, eloth gilt, Bradbury, Agnew, n.d. $ }‘
270 Dickens (C.) Edwin Drood, pertrait and plates, First @!L} Ty
Edition, original cloth, uncut, 1870 ; The Novels, etc., V' .7\
by Kitton, perfrait, L.P., 2 vols, 1897-1900, and f 3
others 8 u}lﬁ A
271 [Combe (W.)] The Dance of Life, engraved title, and 25 )" &(

'f‘\

coloured agquatint plates by T. Rowlandson, PIR‘:-T
EprrioN, celf gilt (joints cracked, and imprints of a f- _‘{‘-
few plates cut into) R. Ackermann-1817 "‘;‘”
272 |Apperley (C. J.)] Life of John Mytton, by Nimrod, 1§~
colowred aguatint plates by H. Alken, THIRD EpITION, | |
' with Memoir of Nimrod [by Surtees], 4 Il. of advis. . o
at end, and lists of Ackermann’s Sporting Library)’ i NS
pasted inside covers, original green cloth, g.e. (back ™. s
slightly torn and name cul from front e-mi"-vjm per) 13::1 (ﬁh
273 [Surtees (R. 8.)] Jorrocks’s Jaunts and Jollities, Golﬂurﬁd 3
" plates by Alken, Routledge, n.d. ; Cockton’s Valentine L__} 2 N
Vox., plates (eloth worn), Willoughby, n.d., and 1 \ "o
other 3 vols }11
274 Byron (Lord) Childe Harold, Canto v, First Edition, \
Fourth [ssue, original boards, wncut (broken), 1818 ; %-"'
Shakespeare’s Plays, by Reed, portrait, 12 vols, calf \ o
: (most joints cracked), 1809, and 1 other 14 vols \V
275 Kipling {H} Many Inventions, First Edition, 3 Il. of _1 \3‘
advis. at end, original blue Cfﬂﬂ! uncut (name on fly- J \
leaf) 1893 '
276 Kipling (R.) Stalky & Co., First Edition, 1 leaf of advts. 6 Q
al end, original red cfnfﬁ teg., a clean copy (but name ﬁ‘k f\

on end-pa per) 1899
é_ .‘:Egm (Count de) Napoleon’s Expedition to Russia,
engraved titles, 2 vols, boards, 1827 ; Shepherd and
Elmes. ],ﬁndnn in the Nineteenth Century, plales
on Indin Paper, 4to, 1829, and others 18 vols
278 Percy Society’s Publications—Lydgate’s Minor Poems, ,ﬁ},
Early Nawval Ballads, ete. (19), in 7 vols, sprinkled
calf gilt, m.e. (2 titles wanting) 1840-42
279 Shakespeare (W.) Plays and Poems. portrait, engraved
titles, and plates, Bell’s Edition, Large Paper, 9 vols, @\

old calf gilt, red and blue lettering-pieces (some Il
foxed) 1774
250 Bell’s British Theatre, engraved titles and plates, with

all the half-titles, 20 vols, 12mo, tree calf gill {Shyﬁﬂy 1
rithbed) 776-78 '\

281 Bacon (Sir F.) Works, portrait, First Complete merj &%
Bdition, 10 vols, sprinkled calf gilt, red and F}fm‘k\“ N
Ff*t!.’uew -pieces {teir’ﬁ of vol 1 fored) 1803
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282 Montaigne (M. de) Essays, translated from the French Q‘
Ii.dltmn of Peter Coste, 3 vols, old tree calf gilt, Tﬂdq, }
and black lettering-pieces (titles discoloured) 1776

283 Pope (A.) Works in Verse and Prose, by W. L. Bowles,. f' z
fine stipple portraits, Library Edition, 10 vols, zre&{'
calf gilt 1806 ° /%

284 [Johnson (8.)] The Idler, Firsi Collected Edition, with ™\ f,
3 pp. of ** Books printed for J. Newbery ™ at end of }3
vol 2, 2 vols, 12mo, diced calf gill (table wanting in
each vol) 1761

285 Johnson (S.) Works, with Life and Notes by Sir J.> |
Hawkins, portrait, First Collected Edition, with half- \Ej.a
tiile in vol 1, 11 vols, old tree calf gilt (very slightly "D
rubbed) 1787

286 Johnson (8.)—Dr. Johnson’s Table-Talk, containing
Aphorisms on Literature, Life, and Manners, etc.,
First Edition, old calf gill 1798

287 Adventurer (The), edited by J. Hawkesworth [with' 1,
contributions by Johnson], fronm 4 vols, 12mo, old
calf gilt, 1788 ; Churchill's Works, front., 4 w:-ls, old 3
calf gilt, 1774, "and 2 others 10 vnls

288 Goldsmith (0O.) Miscellaneous Works, portrail and jpla.!es
(& few foxed), T vols, old mottled calf ge!t Perth 17 91—92'&’
289 Dodd (W.)—The Hymns of Callimachus, translated )

into English Verse by W. Dodd, engraved headpieces, a/
4to, boards, calf back 1755

200 [Richardson (S.)] Pamela, ou La Vertu Recompensée, }
First Edition in French, 2 vols, 12mo, old calf gilt \3.} f
Londres 1741 \
201 [Goethe (J. W. von)] The Sorrows of Werter, Fwsf}
Edition in English, 2 vols, 12mo (no half-titles, and I,
cover loose), 1779 ; Roussean. Emile, plafes, E’ar!y‘\
Issue, 4 vols, 12mo, old calf, Amst. 1762 6 vols

292 Cowper (W.) Poems, engraved titles and plates, 2 vols,
original boards, uncut, 1814-16 ; Campbell’s Gertrude
B

of Wyoming, First Edition, 4to, calf (re-backed),
1809 3 vols

293 Plutarch’s Livés, translated, with Notes and Life, by [
J. and W. Langhorne, portrait, Library Editimz,\‘{
6 vols, contemporary tree calf gilt, black and green "\
lettering-pieces 18(}1 :
294 Cervantes (M. de) Don Quixote, translated by C.
' Jarvis, portrait, plates and map 4 vols, sprinkled cal
gult, red lettering-pieces 1801
295 Le Sage (A. R.) Gil Blas, translated by T. Smollett,

plates, 3 vols, sprinkled cﬂ.'f gilt, red and black leitering
pieces 1802
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296 Coleridge (S. T.) Christabel, Kubla Khan: A Vision, }\ ' N
The Pains of Sleep, Firsr Eprrion, with half-title, \.35 %\ { K
brown erushed levant moroceo gilt, gilt inner borders, * \

t.e.g., by Zachnsdorf 1516
Quarto AND Fovio. X
297 Gibbon (E.) The Decline and Fall of the Roman Empire, . L

portrait and maps, 6 vols, vols 2 to 6 First Editions, N !
‘ with half-titles in vols 3 and 5, and Errata . in vols 2, a_‘;\{'ﬁ“ LR
' 3, and 6, 4to, old tree calf gilt (a few Il. foxed) 1781-88 “ L\

298 Gibbon (E.) Miscellaneous Works, with Memoirs of his
Life composed by Himself, silhouette portrait, First '_\1 f
Edition, errata leaf in vol 2, vols 1 and 2, 4to, old “‘{i \
tree calf gilt (a few . fored) 1796 "\

299 Chesterfield (Lord) Letters to his Son, vol 2, First | C‘T
Edition, with half-title and errata leaf, 4to, half bound | R
1774

;' T 300 Blair (H.) Lectures on Rhetoric and Belles Lettres, & \ 0
\ 'l;' portrait, 2 vols, 4to, old calf gilt (a few ll. foxed), 1783,
g and 1 other 3 vols

Boydell's Illustrations to Shakespeare, 96 plates (should
L7 be 100), with an extra plate after Romney, half red

morocco [1803]; Stafford Gallery, plates, 2 vols, old
MOrocco, g.e. 1818

; i ¥ @Sbr&tf@rd on Avon—Paintings in Fresco on the Walls of

Trinity Church, plates by T. Fisher, coloured by hand
and facsimiles of Documents, folio, ha{f bound, 1836,
v.lth 54 of the Original Copper Plates (should be 56)
used in producing the work

303 Thoresby and Whitaker. History and Topography of
the Town and Parish of Leeds, portraits and plates,
Large Paper, 2 vols, folio, half morecco 1816

304 Scotland Delineated, lithos by Stanfield, Cattermole and 1‘.
g others, signed proofs, roy. folio, half calf, 1847 ; \ P
ll“\_"' J Graffenried. Architecture Suisse, _;.-:.-Iudea, Berne 1844

4 . and others vols
&@ Venice—Calli e Canali, photo plates, F. Ongania, 1891 ;
Miniaturen der lateinischen Galenos Handschrift,
. facsimiles, in porifolio Leiden 1910
@F&rren (R.) Cathedral Cities: Ely and Norwich, 19
proof efchings on India Paper, Limited Edition,

signed, folio, roan back, Cambridge 1883, and 2 others  \*

307 Detmold (M. and E.) Sixteen Illustrations [in Colowr] )b (

of Subjects from Kipling’s “ Jungle Book,” on sunk \
mounts, in porifolio Macmillan 1903 \ \

1%

-
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308 Robinson (C. N.) Old Naval Prints, plates, some coloured, ﬂ Y
buckram gilt 1924 & -

309 Oppé (A. P.) Thomas Rowlandson, his Drawings and
Water-colours, 96 plates, some ecoloured, parcﬁ.mﬂnﬁ‘l‘: A N\
gilt, in cloth portfolio Studio 1923 * (]

310 Beerbohm (Max) Cartoons, = The Second Childhood of
John Bull,” 15 plates, fﬂim boards, 1901, and 1 Dth&l‘c

ment, l.e.q.
2} Ross (F.) Ruined Abbeys of Britain, coloured plates,
Mackenzie, n.d., and others (?] B\
313 Warner (F.) RBhE]llDﬂ and Civil War in Ireland, map, E"- A
calf, .rh'? and others 10 ‘hﬁlh\> L
314 Tod (Col. J.) Annals and Antiquities of Rajast’han

@ plates, F:rnf Edition, 2 vols, half roan, uncut (no map) |

__.,l'll--_.

. 2 vols
311 Feasey (H. J.) Westminster Abbey, plates, half parch- &l
' @ 1899
1

LAY
i 1829-32 5
), 315 Tod (Col. J.) Annals of Rajast’han, plates, and map, f
;}"“-. First Edition, 2 vols, cloth (not uniform) 1829-32 '
3 € Williamson and Howitt. Oriental Field Sports, coloured
et aquatints, 2 vols, half bound (w.a.f.), 1819, and annther
Copy (also sold w.a.f.) !
317 Clement XIV. Letters, 4 vols, calf, 1809, and GthemJ\p

/"\ f 8 parcels \
%\:‘I‘i}‘E 318 Hone (W.) Works, plates, 4 vols, Ward, Lock, and oth *

i\ o miscellaneous 9 parcels §
o 9 Modern American Novels, ete. parcels
{ ‘H{. &/ @5 Larned (J. N.) Greatness in Men, 1911, and crthé:rs

9 parcels
7’1 Bookman Special Numbers (7), and others, r;ewed
- 7 parcels
22) Laborde (A. de) Voyage de I'Espagne, plafes, 2 vols,
< roy. folio, half bound, 1806-11 ; Musie, etc. \
7 parcels and 2 fﬂIiﬂﬂﬂ_r : ,-_'.H
323 Modern Biography and Miscellaneous Literature N\ Vi &
7 parcels
324 Novels in French and other Miscellaneous Literature Q -
14 parcels =
ictionaries and Miseellaneous Literature 16 parcels

Exp or THE First Davy’s SALE.
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Ocravo, &c.
| Lot
. 326 La Belle Assemblée, coloured fashion plates, 6 vols of,
! in 3, half calf 1807-12
' 327 Arnett (J.) Remarkable and Eccentric Characters,
portraits, 2 vols, half calf, 1819, and others 8 vols
328 Donovan (E.) Natural History of British Shells, coloured
plates, 5 vols in 2, half calf 1800-4
329 Hewitson (W. C.) Eggs of British Birds, coloured plates,
2 vols, half calf, 1846 ; Mudie’s British Birds, coloured
plates, 2 vols, half morocco, 1835, and others 9 vols
m 330 Coller (D. W.) History of Essex, map, half calf, 1861 ;
\7‘! A Lodge (E.) Illustrations of British History, 3 vols,
N calf, 1838, and others 20 vols /7
LA Williams (R.) Dictionary of the Ancient Celtic Language :’ A=
of Cornwall, 4to, cloth
ji)' 332( Lancelott (F.) Australia as it is, fronts., 2 vols, cloth,
1853 ; Russell (H. S.) The Genesis of Queensland, }.}0—,—"

illus., 1888, and others ' W
333 Saussure (H. B. de) Voyages dans les Alpes, P -es,%

2 vols, 4to, vellum extra, in the style of Edwards of
Halifax Neuchatel 1779

334 Hassell (J.) Life of George Morland, plates, First Edition,
4to, 1806 ; Hogarth Illustrated, by Ireland, 3 vols,
18046 4 vols, original boards, uncut

335 Cobbett (W.) The Political Proteus : a View of R. B.
Sheridan, First Edition, originagl boards, uncui, 1804, x\,

and 2 others 3 vols @"

(i

"
4y

\
\
Yi

4
\

336 Landor (W. S.) Gebirus, Poema, Presentation Copy |
“To Revd. John Sheil from the author, thro’ his friend \ ‘3?
J. D.[ovaston, the corrector of the translation], Ch ; Ch ; g
Ocxford,” original boards, uncut Oxonii 1803 =

337 [Hook (T.)] Sayings and Doings, First Series, First & 3
Edition, 3 vols (backs worn), 1824, and others v r"“

24 vols, original boards, uncut [\

338 Tennyson (Lord) Enoch Arden, First Edition, with %
Catalogue, § pp., at the beginning, cloth (hinding soiled),
1864, and others 10 vols

339 Crabbe (G.) Works, 8 vols, 12mo, calf gilt, 1823, and "*-;nlr} o0
others 48 vole ™
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340 D’Arblay (Madame) Memoirs of Doctor Burney, First ¥ [
Edition, 3 vols, original boards, uncut (backs worn) 18320

341 Piozzi (H. L.) Anecdotes of Samuel Johnson, old calf, ©
1786 ; [Knight (E. C.)] Dinarbas, A Continuation of ~
Rasselas, 1792, and others 23 vols \r b4

342 Richardson (S.) Sir Charles Grandison, fronts., 7 TGIE’Q :
sheep (some joints worn), 1796 ; Burney (F.) Evelina, L. ¢
fronts., 2 vols, old ealf, 1801, and others 13 vula\ N\

343 Rapin (R.) Of Gardens, English’d by J. Gardiner, \ 1
plates, old calf, W. Bowyer, n.d.; Duck (S.) Poems, 5 §
portrait, 1738, and others 14 vols :.?1:

344 [Lyttleton (Lord)] Letters from a Persian in England
to his Friend at Ispahan, 12mo, sheep, 1735, andﬁ‘ﬁQ-.}i
others 21 vols 'Y

345 [Salmon (T.)] A Critical Essay concerning Marriage, . /
First Edition, old calf, 1724 ; A View of Dr. Bentley's )\“
and Mr. Boyle’s Dissertations, ete., Pre&mm.tian% S
Copy, 1698, and others 10 vols

346 [Ogle (G.)] A Modest Defence of Public Stews, unbound,
1740 ; The Devil upon Crutches in England, or % ’a
Night Scenes in London, 2 parts, uncut, 1756, and s,
1 other 3 vols

347 [Fullwood (F.)] The Grand Case of the Present Ministry,
12mo, sheep, 1662 ; Walker. The Virtuous Wmnan\ 0
Found, 1680, and others 20 1.*0]3[)? g

348 Symonds (J.) The Case and Cure of a Deserted Soul,
12mo, sheep, Edin. 1642 ; Cawdrey (D.) Church, j , ¥
Reformation Promoted, 1657, and others 20 vols 4

349 Glanvill (J.) The Way of Happiness, 12mo, 1670 ; )
Polwheile (T.) A Treatise of Self-Deniall, 1659, and g 7
others 25 vols o/

350 Poole (M.) The Nullity of the Romish Faith, sheep, . lig
Oxford 1667 ; [Emillianne (G.)] The Frauds of &
Romish Monks, 1691, and others 25 vols Y, ¥

351 Leslie (C.) The Truth of Christianity, Presentation Copy .

: from the Author, 1711 ; Nehushtan, by J. Wilson, <y
1668, and others 20 vols “p

362 Locke (J.) Letter . . . concerning some Passages re- (| |
lating to Humane Understanding, 1697, with Answer, r].\\:
1697, and Paraphrase and Notes on the Epistles "¢
of 8t. Paul, in 2 vols, 4to, 1705-7

First Editions, 4 vols, old calf

353 Hobbes (T.)—Homer’s Odysses, translated by Tho. \\{
Hobbes, with a Large Preface written by the Tmns-(&j}ﬂ"%
lator, First Edition, 12mo, old calf (a few headlines 0
shaved) 1675

354 Hobbes (T.)—De Mirabilibus Pecei, in English and @)
Latine, with 4 ll. of advts., sheep, 1678, and ﬂfrhﬁll'stg \

8 vols

/

.\‘\.
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355

358
354
360

361
362

363
364

365

366

367

368 |

Dryden (J.) Fables, translated into Verse, with Original *\
Poems, front., old calf, 1713 ; Ovid’s Epistles, trans-
lated by Several Hands, pla!a& n.d., and others

24 vols

Plutarch. Morals, translated by Several Hands, fronts.,

5 vols, old calf, 1691, and other Tmnsia,tmns, ete.
18 vols

Steele (Sir R.) The Romish Ecelesiastical History,
front., First Edition, 1714, Poetical Miscellanies,
publlﬁhﬁd by Mr. bteele 1714, and others

8 vols, old calf, elc.

Defoe (D.) The Political History of the Devil, front.

{1 leaf defet.), 1726, and Life of Signor Rozelli, plates,
1709 First Editions, 2 vols, old r:mf

Bedford (A.) The Evil and Danger of St&ge Plays,
First Edition (some margins wormed), 1706 ; Collier
(J.) SBhort View of the English Stage, 1698 2 vols

Tate (N.)—Poems by Several Hands, collected by N.
Tate, old calf, 1685 ; Works of the Duke of Bucking-
ham, portrait, 2 vols, 1729, and others 16 vols

[Leslie (C.)] A View of the Times, by Philalethes,
portrait, 6 vols, old calf, 1750, and others 34 vols

Aleman (M.) Life of Guzman d’Alfarache, translated

by Several Hands, plates, 2 vols, old m!f 1708, and JL

others ln vols

Blourdillon] (Abbot) The Ridiculous Extravagancies

of Monsieur Oufle, old calf, 1711, and 2 others 3 vols
Oxford and Cambridge Miscellany Puems, old calf, n.d. ;

Poems of the Earl of Surrey, etc., 1717, and uthﬂrﬂ

9 vols

Law (W.) Serious Call to a Devout and Holy Life,

First Edition, old calf, 1729, and 1 other by the

same 2 vols

0ld Books on Medicine, Science, &c.
in the original vellum, calf or shecp.

\/

\
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[Valentinus (P. P.)] Enchiridion Medicum : cmltamu v
an Epitome of the Whole Course of Physicke [w Bjaq

dedicatory sonnet |, Second Edition; sm. 4to, m-agm

- limp vellum (last 2 1. of table defective) 1612
Coghan (T.) The Haven of Health, chiefely gathered y §

for the comfort of Students . . . that have a care
of their health, Fourth Edition, corrected and amended,
with the old signature of Geo, Rtgbyﬁ on fly-leaf, sm. 4to,
original limp vellum 1636
Jorden (E.) A Discourse of Naturall Bathes and Minerall ,
Waters [with 5 pp. of commendatory verses|, Third
Edition, sm. 4to, old sheep, 1633 ; Maynwaringe. A
Treatise of the Scurv}r 12mo, u!f 1666 2 vols

. #
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|
¢ 369 Harvey (W.) E‘EEIEI’E&UU Anatomica de Circulatione 2y &
’/0 sanguinis. Ad Joannem Riolanum filinm Pﬂ-l‘]EIEB.Sem %

First Edition of Harvey's justification of the %\1
Motw Cordis,” 12mo, original sheep (lower -rmrgma\"t_&‘j

- damaged by damp) Cantabrigie, B. Daniel 1
Cn[e:-'. (W.) The Art of Simpling . . . whereunto is
added, A Discovery of the Lesser World, 12mMo,
. sheep (title soiled and binding worn) >
371 /Lister (M.) De Statica Medicina, front., old calf, 17
7 Willis. Diatriba duse Medico- thlnwp!ma front., lﬁ?
\ and others T
L) 37"]Kephnle (R.) Medela Pestilentise, with Anfti ::-te.ﬁ.-—""

‘7“ = Signes and Symptons [concerning the Plague ], sm. 4to,
- / @J unbound (leaf facing the title slightly dafec:m,a} 1665
\ £

Byfield (T.) A Short Discourse of the Small-Pox,
sm. 4to, ﬂnbﬂtﬂuf, 1695 ; Rutty (W.) A Treatise of

f the Urinary Passages, 4 plafes, 4to, uncut, 1726 ; The
Best Preservative against the Plague, wrapper, uncut, g
1721, and others {9] :

374 Morton (R.) Phthisiologia, First Fdition, with the leaf

- of errata, old calf, 1689 ; Culpeper (N.) Pharma-
copoeia Lundmensﬁ Smtfe. Edition, 1659, and others

A

.f:f“ %E)JB{&F{}“ (J.) Tractatus quingue Medico-Physici, porfrai
- and plates, 1674 ; E::ydenh&m (T.) Upera, Univer
*. 1685, ete., 2 vul‘s in 1, and others
e Cfu-:i'?h Purcell (J.) A Treatise ﬂf the Cholick, 12mo, o
5 Arildry (M.) Olthﬂpaadia plates, 2 vols, 1743, ﬂ'“dﬁ"ﬁn“g
others 5
©0/-877/Quincy (J.) A Compleat English Dispensatory, iwo
¥ Editions, 1719-22; Wainewright (J.) Mechanic
Account of the Non-Naturals, 1707, and others 8 vols
378 Glanvill (J.) Scepsis Scientifica, First Edition, with = ,
J leaf of license, sm. 4to, old calf (2 ll. stained) lﬂfia\‘.

; 379 Boyle (R.) Experiments and Considerations tnuchw{
\u \f Colours (title slightly defct.), 1670, ete., 3 vo ﬁ.- _
[Hale (Sir M.)] Difficiles Nugz, 1675, ete., 2 vols 5 vols | j}z ! :

o ) Newton (Sir I.) Treatise of the System uf the World,
" Thick Paper Copy, 1728, Opticks, Second Edition, -

1718, and others 5 vols, old calf } »
: 381 Descartes (R.) Tractatus de Homine, woodcuts, Amst{® «
R | 1677, Opera Philosophica, ib. 1650, ete.

Al 5 vols, sm. 4to, old calf

fw‘“"f’LB Grand (A.) Institutio Philosophiwe, portrait and cuts,

=iy sm. 4to, 1680 ; [White (T.)] De Mundo Dialogi tres,

sm. 4to, Pm*wus 1642, and others \

O, "‘38'3!( Miscellanea Curiosa, plates, 2 vols, 1705-6 ; Le Gn mks
=ad (A.) Historia Naturz, engraved title, 1673, "and other

10 vols, old

¥
a ——————
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Hau]-.ahu, (F.) Physico-Mechanical Experiments on
Various Subjects, plates, Second Edition, 1719, and

others 4 vols, old calf
Rohault (J.) Tractatus Physicus, plates, 1682 ; Wood-
ward (J.) Natural Hl*it(}l‘:f of the Earth, 1695, and

others s A m———- ] T] 1UH old calf

Wallis (J.) Menhamm sive De Motu, folding diagrams,
3 parts in 1 vol, sm. 4to, 1669-71 ; Oughtred (W.)
Key of the Mathematicks, . . . recommended by
E. Halley, 12mo, 1694, and others 10 v::-ls___________....-e

; :in:i' /387 Wiilkins] (J.) Mathematicall Magick, engravings and ﬁrgﬁ
" © woodcuts, First Edition, old sheep (corner of last leaf
torn) 1648

fﬂ/ 38?; Baldwin (T.) Airopaidia, or Arial Recreation,
gravings, 2 colouwred, Presentation Copy fmm the

~ Author, original boards, uncut Chester 1'?8{:- gf’
Brown (G.) Arithmetica Infinita, portrait, oblong 12mer=""_7
~  old calf, 1718 ; Wingate (E.) Arithmetic, 1678, and -
others 20 vols

mlth (J.) The Mysterie of Rhetoric Unveil'd, 1673 ;
Scheiblerus (C.) Metaphysica, sm. 4to, 1638, and

o others 27 vols
. d};@ Grey (T. de) The Compleat Horse-Man and Expert

: Ferrier, 1684 ; Markham (G.) Master-Piece . . .
v also The Compleat Jockey, woodeut title, ete., 1734

2 vols, sm. 4to, old sheep

'@Hiu (T.) The Gardeners Labyrinth, woodecuts (title
~o slightly defct.), unbound and uncut, 1652 ; Cook a

\ (M.) The Raising and Improving Forest-Trees,

ﬁ} frmat and plates, 1717, and others (6)

ﬁ.Elhs (W.) The Modern Husbandman, or the Practice

o of Farming, 8 vols, old calf (2 general titles wanting),

1744-50, and 2 others 10 vols

394 Houghton (J.) and R. Bradley. Husbandry and Trade <,
Improv'd, 3 vols, 1727 ; Switzer (S.) The Practical ‘Q{‘(
Fruit Gardener, plates, 1724, and others
9 vols, old calf

395 [Lowndes (W.)] Essay for the Amendment of the Hﬂl
6 Silver Coins (a few corners demp-stained), 1695 ;
. [Pratt S.] The Regulating Silver Coin made Practic- %
able and Easie, 1696 2 vols, contemporary calf
?Q/ﬂ" eneral Treatise of Naval Trade and Commerce [con-
taining 3 chapters relating to America—Sabin 26913 ],

2 vols (some corners wormed), 1738-9; [Paterson

(W.)] Trade and Public Revenue, 1717, and others
5 vols
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u?'e,.-—BQT J Ba.ruﬁe- (W.) Military Discipline, or the Yong Artillery \é
Man, portrait, woodcut of arms and diagrams, First ™
Edmf}n sm. 4to, original limp vellum (some ll. wate
. stained) T. Harper for B. Mab_ 163
e 398/ Du Praissac (Sieur) The Art of Warre, Englished £
J. {Lrusﬂ engraved front. and cuts, old sheep, Cambri ; ;j
1642 ; Abridgement of the bng]wh Military Disciplin J
. 1686, and 1 other 3
ﬁ:?[ -399 |Reeves (J.) History of the Law of Shipping and I‘J&‘-’l“
. gation [Sabin 68672], Presenlation Copy, 1792
/ Abbott on Merchant Ships and Seamen, 1802 - e
.uf_,e’ @ 2 vols, original boards, uncul

I.'
| e
%

7 vols
: / 401 Bertrand de Moleville (A. F.) Memoirs relative to
‘ Lewis xvI1, porlraits, 3 vols, calf gilt, 1797, and others

, - 20 vols
i f \ Sully (Duke of) Memoirs, portrait and map, 6 vols,
V. 8vo, old calf, 1763 ; Krusinski. The Revolution
of Persia, map, 2 vols, 1?28, and others 23 vols
403 Wales—Usher (E.) Prifannan y grefydd Gristionogawl,
l6mo, sheep, Liundain 1682 ; Owen (J.) Defosiwnaun

Justice (A.) Treatise of the Laws of the Sea, engmwd
front. and plate of flags, 4to, old calf, 17055 Molloy.
De Jure Maritimo et Navali, front., 1677, and others

ciples, Presentation Copy, old panelled calf giit

4 Manchester 1747, and others
\ 405 Local Imprmts—Farmgtﬂn (W.) Sermons, old cﬂ-if %
Warrington 1769, and others, printed af Newcastle *J

Sunderland, York, Reading, Hereford, ete. 18 vols
LA X Cepola (B.) Cautele juris, printer’s device on title, gothic-
Sorgrie letter, sm. 4to, original limp vellum (small hole in last
21L.) Paris, J. Pettﬁ.Lﬁﬂﬁ-—Hf_.
)/ 407 ‘Scotus pauperum in quo doctorum et Scutl opinioné
in guatuor libris sententiarum, ete. [edited by
Gorris], gothic-letter, sm. 4to {fii‘ wanting), original
stamped calf over oak boards [15—], and ﬂther‘%.__...ﬂl-'"—"‘] '
5 vols
408 Pindar et Theocritus [in Greek], original stamped calf N
[? 1516]; Noui Testamenti omnia, 4 small woodcuts ?f
on tills, Basileo 1524, and others 5 vols

409 Aretino (P.) Quattro Comedie, medallion woodcut ﬁl.

Priod, 18mo, n.d., and others 7 vols 8
404 Manchester—Owen (J.) Jacobite and Nonjuring Prin- l%\‘g

title [London, J. Wolfe 1588]; Erasmi Epistole
(water-stained), old atampeci a.’mzp, Colonie 1548, and
others 5 vols
410 Aristotelis de Moribus ad Nicomachum lib x, oﬂgmui
calf, Basilew 1573 ; Ovidii Metamorphosis, Lugduni
1606, and others 17 vols
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é{,Lemniua (L.) De Miraculis Oeccultis Naturae lib, 1v,

12Zmo, old limp vellum, Francof. 1598 ; Mornzus. De

Veritate Religionis Christiana liber, original calf,

Lugd. Bat. 1592, and others 15 vols

412 Pighius (A.) Controuersiarii precipuarum in comitis
Ratisponensibus tractarum, ete., original calf, Paris |

v/ 1542 ; De Disciplina Ec-c:leﬁmstlca 12mo (title defet.),
old ca."f, A. de Monte 1574, and others 10 vols

413 Pareus (D.) Corpus Doectrine Christianse Ecclesiarum,
portrail on verso of title, original calf, Prostat Francof,

1621, and others 17 vols
é Gallonius (A.) Cruciatus S8S. Martyrum, NUMErouUs wood-
— cuts of Tortures (1 margin defct.), 4to, old vellum,

> -~
& -
2

J "’?«”’

title, sm. 4to, old vellum, Namur 1679 ; Beverovicius.

De Vitee Termino, sm. 4to, original mlff Lugd. Bat.
1636, and others 14 vols

,;,., Codiecis Justiniani Libri XTI, notis D. Gothofredi illus-
; trati, 4to, calf, Genevee ]E.E!S Buchanan (G.) Rerum
Scoticarum Historia, old m.ﬁf Francof. 1624, and

[ others 14 vols
s @ Jews—Maimonides (M. F.) De Fundamentis Legis, per
— * Vorstius, sm. 4to, Amst. 1638 ; Schickardi Horo-
logium Hebraeum, plates (wormed), 1639, and others
17 vols
418 Elzevir Press—Barclaii Argenis, 1655, Ovidii Opera, %
3 vols in 1, 1676, and others, all with engraved titles ‘q) k
24 vnls
419 Aristophanis Comoediz undecim, 16mo, Amst., .J.
Ravenstein 1670, and others similar, all with eng'mued {\"

Rome 1594, and others 14 vols
@\/ 415 Coret (J. P.) La Vie de 8. Ignace de Loyala, engraved \
¥

titles 28 vols
-./, 420 Petronii Satyricon, 24mo, old vellum, Amst. 1677, and !ﬁ ’
others similar, all with engraved titles 30 vols :-"{
421 Plauti Comcediz, 2 vols, old calf, Amst. 1684, and ntherw
"\_. - Classics, with engraved titles 24 vols
@Esn e. Les Fables, engravings, old calf, Bruzelles, n.d.,
and others in French 30 vuia
423 Retz (Card. De) Memoires, 3 vols, old French calf gilt, \(
Amst. 1718, and others 32 vnls
424 Bmdmgu—Dlttnn (H.) Discourse concerning the Resur=-
rection, old blue morocco extra, 1714, and others h&
17 vols
425 Book of Common Prayer, Baskerville’s Edition, roy. Svn,

contemporary red morocco extra Cambridge 1?6{1
426 Lestrange (Sir R.)—L Estrange his Apology, No Blinde
Guides, in answer to a seditious Pamphlet of J. ¢
Milton’s, ete., in 1 vol, sm. 4to, old sheep, Printed for ’Q‘.
"H. Brome, 1660, and 3 others 4 vols

/




28 : Second Day’s Sale,

Jo 'Digges (D.) Unlawfulness of Subjects taking up Arms
oY against their Soveraigne (engraved litle slightly defet.), -
1662 ; Winstanley (W.) The Loyall Martyrology, \ :'L;‘l
plates (soiled), 1665, and others 12 vols
428 Nalson (J.) The Common Interest of King and Peupl
portrait, 1677 ; Life of the Earl of Leicester, favouri q,&
of Elizabeth, }mrfmit, 1737, and others 20 votlse

429 Brady (R.) A Tull Answer to a Book written by W.
g % Petit, Esq., old calf, 1681 ; Hill (S.) A Debate on the k\
\ Constitution under K. William, 1696, and others
\ 22 vols

SO B:*m*int (D.) Saul and Samuel at Endor, front., Oxford

1674, and others with engraved frontispieces or titles

(\\) 28 vols
R @ [Rowlands (R.)] Restitution of Decayed Intelligence,

engravings, celf, 1653 ; King (W.) The Dreamer [the
I V/ Rosicrucians, ete.], 1754, and others 24 vols

x..,: .f'—@ [Manning (R.}] The Shortest Way to End Disputes
; about Religion, sheep, Brussels 1716, and others

E

bt 433i0mnam (J.) Compleat Course of the Mathematicks { 8
—  plates, 5 vols, old calf, 1712; Wakely (A.) Th
@ v Mariner’s Compass Rectified [references to America],
cid) 34

1713, and others 26 vols

Smith (J.) The Mysterie of Rhetorique Unvail’d, sheep,
1657 ; [Lilly and Colet] Short Introduction of

Grammar, front., 1709, and others 30 vols
435 Caussin (N.) The Christian Diary, 16mo, Anno Dom. "‘J

1648, and others Privately Printed 14 vols \

TRACTS, PAMPHLETS, POEMS. &c.

v 436 Urquhart (Sir T.) Epigrams Divine and Morall (front. \)J}‘;'
cul close, and title soiled, sold w.a.f.) 134'5 o
| Poems—G[uillym] (J.) The Dreadful Burning of London
* o (shightly 1:sr}rmer£], 1667 ; Matrimonii Pensitatio : or
No Joynture but the Hugg-Rural (fitle written on),
1679 ; Alsculapius : a Poem . . . to the Physicians,
1721, ete., sm. 4to, unbound [ﬁf@l

438 Dryden (J.) Threnodia Augustalis, First FEdition AR
sm. 4to, unbound (title dust-soiled) 1685 2&._.

’# *439 ’Pﬂems etc. —Leigh (R.) The Censure of the Rota cm f
it  Mr. Driden’s C{mquest of Granada, Oxford 167

Stubbe (H.) Rﬂﬂemary and Bayes, 1672 ; Absalon EE %
HT
h
=

{

Achitophel : carmine Latino hemmn, Oxon 1682
Wood (T.) Juvenalis Redivivus : a Poem, 1683, ete.

(fore-margins soiled), sm. 4to, unbound AN SO
e ———
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440 Poems, etc.—[Setile (E.)] Absalom Senior, or Achitophel
Transpros'd [with a key to the Characters in contem-
porary MS.], title soiled, 1682 ; The Tavern Hunter,
or a Drunken Ramble from the Crown to the Devil,
1702 ;  Orrery (Earl of) Tryphon: a Tragedy,
1669, ete., folio, unbound (5)

441 [Swift (J.)] The Management of the Four Last Years
Vindicated, First FEdition, 1714, A Letter
relating to Mr. Woods Half-Pence (eut close), Dublin,
n.d., and others, unbound (4)

442 [Defoe (D.)] A Further Argument against Ennobling
Foreigners, 1717, A Vindication of Dr. Snape, 1717,
and An Essay upon Public Credit (last leaf defet.),
1710, First Editions (3), and ‘others relating to Defoe,
ete. (10)

443 [Addison (J.)] The Late Tryall and Conviction of Count
Tariff, 1713; Steele. The Importance of Dunkirk
Consider’d, sm. 410, 1713, unbound (2)

4 [Hare (F.)] Bouchain : in a Dialogue between the late
Medley and Examiner [with brief references to the
W. Indies], 1711 ; The D. of M——h’s Vindication
[revised by Swift], 1711, and others relating to the

"& Duke of Marlborough, ete. (14), in 1 vol, all uncut
Arbutlmnt (J.) Law is a Bottomless Pit, 4 parts, with
= Appendix and Key, uncuf, 1712 ; Gurthie (J.) Life
of the Eighth Champion of Christendom, front., 1739 ;
The Fanatic Feast (fear in title), 1710 ; The Methodists :
a Burlesque Poem, 1739; Visits from the Shades,
1704, ete. (25) in 2 vols, and a parcel
446 [Burke (E.)] A Vindication of Natural Society : . . .
in a Letter to Lord **** By a late Noble Writer
First Epition of the Author's first work, unbound
(title soiled) 1756
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76/~441 [Poems—[Cambridge (R. 0.)] The Scribleriad, 6 plates,
including the Conlest of the Flying Men, Presentation
Copy, 4to, uncut (bui title soiled), 1751, and others, 4to,

!

N
) ek e

unbound . (11)
448 Schonerus (L.) De Numeris Geometricis . . . Englished
by T. Bedwell, folding table (margin of title defet.),
1614, and 1 other, unbound (2)
'.J L -
gﬂfﬂtﬁﬁ rynne (W.) A New Discovery of some Romish Emis-

—_— saries, Quakers, ete., 1656 ; Suffolks Tears, or
Elegies on that renowned Knight, Sir Nathaniel
Barnardiston [26 poems], 1653 ; Baxter (R.) The
Quakers Catechism, 1656 ; Foulis (0.) Cabala, curious
front., 1664, etc., sm. 4to, unbound (16)

i
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20 ; Second Day’s Sa\
aah:l} Civil War Tracts, ete.——Ordinance for Leavying of )

Moneys by Way of Excise, ete. [relating to Tﬂbaccqt\}

etc., with references to :’{meﬂ.m.j, 1643 ; Imprison
of Mens Bodyes for Debt, 1641 ; Steutevile (T.) True

ing of Tredagh, 1642, and others, sm. 4to, unbound

Relation of every remarkable ﬂxrcumﬂtanca in lerlw?\ﬁ

£ ui.:-l Trade—Petty (Sir W.) Political Arithmetick (o fe

side-notes shaved), 1691 ; Okeham (W.) The Pres
vation of the Kings Person . preparing of t
Fishing Trade, etc., sm. 4to, 1663; Remarks upon
the Bank of England with regard more especially
our Trade, ete., Second Edition, 1706, ete., unbound
(12)

452 East-India dee——Dumlmg (J.) A Defence of th

Merchants trading to the East Indies, ete., Thic
Paper copy, 1762 ; A Fresh Complaint by the Dute
East India Company, 1762, and others relating to the

453 Coinage, ete.—Thoughts on our Silver Coin, by a Lover
of his Country, 1718, and A Letter to a Member of
Parliament relating to the Coin, 1718, both uncut, with

N

8

Y
P N

3 others (5).

454 Crime—Hickes (G.) Ravillac Redivivus . . . [with]
the Tryal of Major T. Weir, sm. 4to, 1678;
Fielding (H.) Case of Bosavern Penlez, First Edition

.. . (half-title wanting), 1749, and others, unbound (7)
i‘_'\-

e

Medical—Jurin (J.) The Success of Inoculating the
Small-Pox for the years 17246 (I aduvl. leaf defet.)
(3) ; Ogden (G.) The Case of Miss Davies, 1752 ; The
Progress of an Epidemical Madness, 1735, ete.,
unbound (1

,_‘J {L -406 J-BH.." (W.) Treatise concerning the Regulating of Print- ¥

ing, 12mo, 1651 ; The Auction, 4 Ill., R. Hard%

[ca. 1675], etﬂ - unbmmd

457 South Sea Company, etc.—Several Reports of the
Committee of Secrecy relating to the South-Sea
Directors [Sabin 79374], 1721 ; Report from the

tiations of Peace and C-Dn1tnerm= [Sabin 69729],
1715 ; Hutcheson (A.) Some Calculations relating to
the Public Debts and Funds, 1718, and others, Mis-
cellaneous (60), in 4 vols, folio

458 Popish Plot, ete.—L’Estrange (R.) The Character of a
Papist in Masquerade, 1681 ; North (Roger) Reflec-
tions upon Le Clere’s Life of John Locke, 1711 ;
History of the Revolution, Printed in the Year 1706,
and others (88), sm. 4to, ete., old half sheep

NN
same Controversy (13), in 1 wvol, 4to, contempora
calf N\
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459 Pamphlets—Venn and his Mermydons : or the Linen E’L
Draper Capotted, sm. 4to, 1679 ; Reasons for a New §/
Bill of nghts, sm. 4to, 1692 ; Johnson (S.) Essay P
concerning Parliaments, or the Kalends of May,
sm. 4to, 1693, and others, unbound 42

£4  460| Pamphlets—History of the Peace, 1712, and Reflections
upon the Present Posture of Affairs, 1712 (both &g '
with brief references to America), ; Beaumont. Dutch 1 /
Alliances [eruelties in the Spice Islands, ete.], 3 cuts of j M’*"
tortures, 1712, with other interesting Gontemp{)rﬂ,ry w
Pamphlets {TE) ind vols
2o/ 4hlJ Pamphlets—Savile (G., Marquis of Halifar) A Lett .
& — to a Dissenter, uncuf, 1687 ; The Causes of the Present | 3‘ ¥,
Disasters in Engiand 169{] Aphorisms relating to p |37
the Kingdom of Ireland, 1689 The Apparent Danger
of an Invasion, by a Kentish Gentlema,n, 1701, an
other 4to Tracts (120), in 9 vols
462 Pamphlets—Johnson (8., teacher of Dancing) Court and |
Country : a Paraphrase upon Milton ; Wagstafie (W.) }} bf
Representation of the Loyal Suh]ects of Albinia, '}“‘
1712 ; Olivers Pocket Looking-Glass, 1711, an
other Pamphlets, some relating to the Scottish'f @~

Rebellion, and the case of Dr. Bentley, many uncut 4 /31' 1|’.‘-,
L o o

(115), in 12 vols iDkn V4
463 Pamphlets—Chesterfield (Karl of) Apology for a Late ll{' VWA ]
Resignation, n.d. ; Examination of the Principles of v
the two B**¥***rg [Sebin 23367], 1749; Huffum-
bourghausen (Baron) The Congress of the Beasts,
front., 1748 ; The Northern Election, or Nest of

Beasts, 1T49 and uther Sth Century Pamphlets
(250), in 37 vols '

g 464 Pamphlets—Massey (I.) fahort Ac unt_of Inocul 4y 1
1722 ; The Case of the Hertfordshire W;tuhcraiﬁ”{‘ ;

'|"

Consider’d, 1712 ; Complete Key to the Tale of a Tub,
E. Curll 1710 ; A Treatise of Raising our Coin, 1718 ;
HIDTIW Present ill State of the Practice uf ) P
fivsic 4to, 17025 Snell (C.) The Tradesmans 48
— P Pirector, 1697 ; [Johnston (N.)] The Dear Bargain, I f ;‘,'J"-’
12 11. [printed without title or date]; Taylor (Z.) The s
Surey Impostor, front., sm. 4to, 1697, and others, '~
many Theological (380), in 41 vnls sm. 4to and 8yo,
old ealf gilt
(0 [ 465/ Pﬂ,mphlets—Swﬁt (J.) Considerations upon two é
—— relating to the Clergy, 1732 ; W (R.) Humble Address
. . . . relating to the Lﬂﬂg‘it-l.l{lﬂ sm. 4to, 1728 ; The /|
Tribune [relating to Trade, efc.], 1729 ; Croissainte Al ’Ea”:&'
(P. de). Brief Journal of what passed in Marseilles ¢/
[during] the Plague, 1721, and others, many Theo- [V
logical (360), in 43 vols, mﬂatl:f 8vo ;

-




32 ! Second Day’s Sale,

[Irvine (A.)] A Dialogue between A. and
B. two plain Countrey-Gentlemen concerning the
Times, 1694 ; To the Rev. and Merry Answerer of
Vox Cleri, ete., n.p., nd.; An Appeal of Murther
from certain unjust Judges, 41 pp., #n.p., n.d., and
others chiefly Theological (305), in 38 vols, sm. 4to

467 Seventeenth and Eighteenth Century Theological Traets
and Pamphlets (280), in 13 vols and 2 parcels

468 Miscellaneous Pamphlets, ete., of the early 19th Century,
ete., in 23 vols

LAW BOOKS.

Octavo, &c.

l‘i_;’fiﬁ)Fltzh:rhﬂt (A.}) The newe booke of Iustyces ni Peas, gﬂ“’

lately traslated out of Frenche into Engh she, black- /f |

letter, 12mo, original colf, with stamped borders &,}Jéﬁ‘?
(AT wanting) Imprinted at Lodo . . . 1541

fl-e"—c'.‘n”':—llji_}j:[..lhl_r Assisarum—The Abridgement of the booke of
Assises, lately perused ouer, and corrected, and nowe
newely 1mprmtf-d title within woodcut border, black- f f
letter, 12mo, original calf (¢ few margins w:armed} s 1L
Imprinted at London in Flite-strete . . . byf#f.t 4
R. Toitell 155

\] C’_J Magna Charta, cum statutis que Antiqua vocantur, Ap“‘
| E
iam recens excusa, et summa fide emendata, ete., /™

black-letter, 12mo, original calf (top margin of Itﬂe
cul) R. Tottell 1556

M_v};E r|‘3tanfuld (Sir W.)] Les Pleer del Coron : dinisees in
plusiours titles et common lieux. Per gueux home
plus redement et plenairement, trouera quelq : chose
que il quira touchant lez ditz, pleez composees lan
du Grace, 1557, title within woodenl border, FIRST
Eptrion, with old presenfation inscription dated 1576 \
“. .. ex dono johis asteley’ (presumably John
Astley y, friend of Roger Ascham), partly black-letter,
sm. 4to, old sheep

I'mprinted at London in Flete-strete . . . by

Rychard Tollyl455T"

473 [Stanford (Sir W.)] Les Plees del Coron : diuisees in
plusiours titles et common lieux, title within woodcut
border, Third Edition, partly black-letter, with an
interesting contemporary poem of 12 lines, by George
Sanne, written at the end, sm. 4to, original calf (binding
wori) R. Tottell 1560
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ﬂﬂtmﬁurd (Sir W.) An exposicion of the kinges prero-

gatiue collected out of the great abridgement of /cﬂ/{;"

Tustice Fitzherbert and other olde writers of the
lawes of Englande, First Edition, black-letter, with
contemporary presentation inscription on litle, ** Iiber /i Li
Johannis Tyiteley : ex dono Johannis maniey de =~
pulton anno 1570, sm. 4to, original calf
R. Tottel 1567
475 Stanford (Sir W.) An exposicion of the kinges prefo-
gatiue, blacR-letter, Second Edition, R. Toitell 1568, \
and Les Plees del Coron, Fourth Edition, 1567, the 'b
2 vols in 1, sm. 4to, original calf (binding worn, and \
title of the latter smferﬂ}

476 Booke for a Tustice of Peace, etc., tivo Editions, black- 3
letter (both tfitles missing), 12mo, original -calf, \ﬁr

R. Tottil 1559-74, and 3 others b vols (wa.f.) W i‘\
477 Booke for a Iustice of Peace, etc., black-letter, 12mo, \
original calf (some margins wormed) 1569 '}S‘D (
/ 478 Fortescue (Sir J.) A learned commendation of the \ \F)
politigue lawes of England . . . newly translated \ *
AT into Englishe by Robert T'IrIulcaqtm First hDITIUI\,\f)

partly black-letter, 12mo, original mﬁf

; R. Tottill 1567
[;-’D{’[Rastall (W.)] An exposition of certaine difficult and
— obscure wordes, and termes of the lawes of this

Realme . . . both in French and English, partly
black-letter, Faﬂk Edition, 12mo, original calf (some ‘3‘1
blank corners wormed) R. Tottell 1579 y

Les Tenures de Monsieur Littleton (I margin defet. },
16mo [1597 ] 2 vols

481 Kitchin (J.) Le Court leete, et court Baron. black- i
letter, Fourth Edition, 12mo, original calf bﬂ) (
R. Tottell 1585
Lol ,.JSJvamhurm, (H.) A briefe Treatise of Testaments an it
PRI Willes, First Edition, 4to, old calf (« few inner corners
damp- 3imvmi} J. Windet 1591

483 Crompton (R.) L’Authoritie et Iurisdiction d
de la Maiestie de la Roygne, First Edition, pmrtiy
black-letter, sm. 4to, original limp wvellum (corners ']i'\
of first 3 Il defective) . Yetsweirt 1594

484 Perkins (J.)—A profitable booke of Maister Iohn
Perkins felowe of the inner Temple treating of the \.\?
lawes of Englande, with an index and ** 4 rule worthy Q\

to be forseen in purchase,” in mntempumrf MS. at the
end, 12mo, original calf E. Tottle [ea. 1595] j

480 Rastall (W.) An exposition of certaine . . . wordes and
termes of the Lawes (tiftle soiled), R. Totfell 1592 ; “




94 -5 Second Day’s Sale,
.485 Fitzherbert (A.) La Nouel Natura Breuium, derniere- %ﬂf /

ment reuieu et corrigee per L-aucteur, black-letter, \
original calf T. Wight and B. Norton 1598 J
486 Fitzherbert (A.) La Nouel Natura Breuium [mt&r-\a A
stained), 1598 ; Dyer (J.) Un Abridgement de touta%
les Cases, ldmo 1609 2 vols, origina
S¢/-487/ Booke of Presidents (A.), 12mo, original vellum,
— Wight 1600 ; Ashe (T.) Un Perfect Table & touts 1 N
severall Repﬂrtes de Sir E. Coke, 12mo, ﬂragmal e
(some margins wormed), 1606
488 Lambarde (W.) Eirenarcha, black-letter, 7. Wight
1602 ; Wilkinson (J.) Treatise, ﬂullectﬁd out of thef;{\
Statutes, First Edition, 1618 2 vols, original vellum
489 Manwood (J.) Treatise of the Lawes ‘of the Forest, Q
black-letter, sm. 4to, original calf (back worn), 1615,"K¥
and 1 other 2 vols
490 Manwood (J.) Treatise of the Lawes of the Forest,
sm. 4to, old calf (back worn), 1615, and 2 others 3 vols
491 Selden (J.) The Historie of Tithes, fitle in red and black (;
First Edition, sm. 4to, original calf (tear in title
s 0(~492) Selden (J. ) Mare Llﬂuaum folio, 1635, and Fleta, 4to,

— 1647, First Editions 2 w:-ls f}rtgmﬂ-!r o
493 Muunmgu (R.) Diatriba upon the first part of t e ‘3))
History of Tithes [dedicated to James 1], sm. 4to,
. original limp vellum F. Kyngston 1621
¢ 0 [ A494) [Doddridge (Sir J.) The Lawyers Light . . . To which is

annexed another treatise called The Use of the Law *
[by Sir ¥. Bacon], sm. 4to, original vellum (2 corners |
torn) 1629 & J
495 C[rashaw] (W.) Decimarum et Oblationum tabula. A
Tithing Table, woodcul front. of Royal Arms {vaed}
sm. 4to, old vellum, 1633, and 1 other
496 Finch (Sir H.) Law, or a Discourse thereof, 12mo, a!d \
calf, 1636 ; West (W.) Simboleography (first 6 IL.
defct.), sm. 41;0, 1610-11, and 2 others 4 vols -
497 Britton, faithfully corrected by E. Wingate, black- |
letter, 1640 ; Hughes (W.) The Parsons Law (som 1!
headlines shaved), 1641, and others 6 vols, 12mo A
498 Powell (T.) The Attourney’s Academy [with a ﬁhne\\
poem to Sir F. Bacon], sm. 4to {bmdmg defective), DN,
1647 ; Herne (J.) The Law of Charitable Uses, two
- Editions, 1660-3, and others B (7)
"/ )9 499 Shepheard (W.) Of Corporations, Fraternities an
~ Guilds (some ll. wormed), 1659 ; Plowden’s Queries,\@ ¥

or a Moot-Book of Cholce Cases, 1662, and othﬁgfﬁ____i.,

6 vols, 12mo

LW @'Horne (A.) The Booke ealled The Mirrour of Justices,
~ 1646 ; Mackenzie (Sir G.) The Institutions of the Law

of Scotland, Edin. 1699, and others 7 vols, 12mo
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g,ﬁ:gf_. Page (J.) Jus Fratrum, the Law of Brethren, 12mo, |
1658 ; A Catalogue of the Law-Books of this Realm, j

/ 1694, and others 6 vols, I12mo } .
302 Compleat Clerk (The), engraved title with portraits, \‘)ﬁg\v
sm. 4to, 1683 ; Callis on Sewers, 1685, and others QD

5 vols
503 Hale (Sir M.) A Treatise touching Sheriffs Accompts, to 6.,
— which is added, A Tryal of Witches at Bury St. \ {:‘
Edmonds, 1683, etc., 2 vols, and others 6 vols \_\;l*"
504 Leicester (Sir P.) A Reply to Sir T. Manwaring’s book, é(u;, 0
Printed in the year 1674 ; Brydall (J.) Jura Cumuaa, {
front. of Royal Arms 1680, and others 11 vols
505 Sheppard (W.) The Touch-stone of Comon Assurances, 1) ®
f 1651 ; Afston] (R.) Placita Latiné Rediviva : a Book 4 (

of Entries, 1661, and others 6 vols, sm. 4
. 11506 Brownlow {R] a,nd J. Goldesborough. Reports {N

Divers Cases, portrait, first Three Edﬂwn& lfi.:-l—'i’ﬁ

/ . and 3 others 6 vols, sm. 4to ‘ﬁ_.b
{,tf:-.-'Snmner (W.) A Treatise of Gavelkind, front., 1726 ;
——— =~ Taylor (3.) History of Gavel-Kind, folding mb!a 16&:3
and others 6 vols, sm. 4to

508 Shepherd (W.) A Guide for His Majesties Justices of %}P\\
Peace, engraved title, 1669, etc., 2 vols ; The Gompleat
Solhmtur 1672, and others 6 vols

508 Chamberlain (R.) The Complete Justice, engraved title .
(some corners wormed), 1681 ; Trye (J.) The Filacer’s )\V
Office (binding broken), 1684, and others 15 vols

510 Keble (J). Explanation of the Laws against Recusants, J p «
ete., 1681 ; Clarter] (S.) Lex Custumaria 1696, and \\\'\5% ,L'“'

others 15 vols
511 Gamesters Law (The), 12mo (some margins wormed),
; 1708 ; Statutes relating to High Treason, etc., 12mo, ¥ \ 5
2 old moroceo extra, 1709, and others 15 vols LY
isney (J.) Essay upon the Laws against Immorality,
1708 ; Brydall (J.) The Law relating to Natural Fools,
Mad llﬂ[ks and Lunatic Persons, 1700, and others
" 20 vols
&' @ Tradesmans Lawyer (The), and Countrey-Mans Friend,
' 1703 ; Pigott (N.) A Treatise of Common Recoveries,
sIm. 4t4;-, 1739, and others 20 vols
- 4 Jlreatise of Feme Coverts, 1732 ; The Law concerning
. Masters, Apprentices, ete., 1708, and others 20 vols

Reeves (J.) History of the English Law, 4 vols, 1787 ;
Edh Cruise (W.) Essay on Uses, Presenmnm Uﬂpy. 1795,

and others 25 vols
fHumﬂ (D.) Commentaries on the Criminal Law of
Scotland, Presentation Copy, 2 vols, 4to, boards,

uncut, 1797 ; Yorke on the Law of Forfeiture, 1795,
and others, mostly Presentation Copies 18 vols

.? :
; \'_ lu_.

ZA

-
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517 Medland (W. M.) and C. Woebly. Remarkable Crimina I‘
Trials and Actions at Law, fronts., etc., 2 vols, wigz;rm
cloth, 1808 ; Blackstone's Commentaries, porfrail,
4 vols, calf, 1791, and others 9 vols

518 Public General Statutes, from 1849 to 1869, and Pub]:c
General Acts from 1887 to 1920, ete., 59 vols, Imlf

\; \'/ roan and eloth ‘“’H\“

Forio -
20 ;r@ Justinianus. Digesti veteris copiosum argumétii, woodcut ﬁq;’
2l of the Emperor in each vol, gotbic-letter, double columns Vs
printed in black and red, 3 vols, original stamped calf
over oak boards (many margins affected by damp-stain,
w.a.f.) Paris, B. Rﬂmbﬂf.! 15
....Lﬂﬂu Fitzherbert (A.) [La Graunde Ahrldgement]—— abula
~  prime partis magni abbreuiaméti librord lega anglor t
black-letter, woodcut on Al nf the second and thir
parts, with numerous old notez in MS., 3 parts in 1 vol
original stamped calf over oak boards (some margins

T

damp-stained, sold not subject to return) J. Rastell 1517 - .

521 Fitzherbert (A.) La Graunde Abridgement, woodcut fitle,
black-letter, o large copy (bul a few margins wormed,
and the covers missing) R. Tottell 1565
522 Statutes—In this volume are conteined the statutes
made and established from the time of king Henry
the thirde unto the first yere of the reigne of .
kyng Henry the viu, black-letter, original sﬁﬂmpﬁd
calf over oak boards (some ll. water-stained)
H. Wykes 1564
523 Bracton (H. de) De Legibus et consuetudinibus Anglize
Libri quing, woodeut initialz, Original Edition, con-
temporary calf, with initials *“ E.S8." on cover
R. Tottell 1569
524 Plowden (E.) Les Commentaires, ou les Reportes, partly
black-letter, half russia (title repaired and top margins

damp-stained) 1571
525 Plowden (E.) Les Commentaires, woodcut title (repaired),
old calf, 1571, and 1 other by the same 2 vols

526 Plowden (E.) Les Commentaires, with the Supplement,
in 1 vol, old ecalf (front cover missing, and woodcul title

shaved) 1578-9
527 Plowden (E.) Les Commentaires, woodcut title, original
calf, 1613, and 1 other 2 vols
528 Statutes—A Collection of all the Statutes . . . unto
this present yeare . . . 1579, by W. Rastall, black-
letter, original calf (title wanting) 1579

529 Liver des Assises (Le), et plees del Corone, woodcut litle,
black-letter, original calf R. Tottell 1580
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530 Brooke (Sir R.) La Graunde Abridgement, black-letter,

2 vols in 1, original calf (title defective) R. Tottell 1586

531 Brooke (Sir R.) La Graunde Abridgement, 2 vols in 1
(1 title wanting), old calf, 1586, and 2 others

3 vols (w.a.f.)

532 Acts—39 and 43 Eliz., in 1 vol, old limp vellum, 1597

1601, and 21 James 1, and 1 Charles 1, in 1 vol, 1624-5

2 vols

533 Bodin (J.) The Six Bookes of a Commonweale, done into ( }}:'
English by R. Knolles, First Edition, original calf w
(woodcut title wanting) 1606

534 Ashe (T.) Le Primier [et le Second] Volume del Promp- %_# n

tuarie, 2 vols, old calf (1 contents leaf missing) 1614 \

‘//035 Pulton (F.) De Pace Regis et Regni, First Edition, " P

original calf (some margins damp-stained) 1609 %
536 Pulton (F.) De Pace Regnis et Regni, Third Edition, /
1615 ; Registrum Omnium Brevium, 1634, and l\:{z\\ L 4

L other 3 vols, original calf
Qs Sken{-. (Sir J.) The Auld Lawes and Constitutions of

Scotland, with old inseription “ liber Jacobi Mowat de 'y
fansyde” and ** I1.M.” on sides, original calf 1609 ) \.I)S‘ s
538 Year Books—Edw. 1 to v, Hen. v1 to vir and Rich. 1, ;\;
with Le Livre des Assises et Pleas del Corone, in }\‘? \
b vols, old calf 1678-80 S
539 Lyndwood (W.) Provinciale (binding worn), 1679 ; lé.
Fortescue. De Landibus Legum Anglize, front., 1737,
and 2 others 4 vols n.*»\
540 Coke (Sir E.) Institutes of the Lawes of England, W}
portrait, with many marginal MS. notes in vol 1, 4 vols, Y
old calf (not uniform) 1629-81
541 Coke (Sir E.) Reportes, with many MS. notes, the %\Q o

AL
".I 11 “

13 parts in 5 vols, old calf, (not uniform) 1609-77
542 Coke (Sir E.) Book of Entries, 1671, Reportes, parts 3
to 5, and 10 to 12, old calf, 1602-56, and 3 others b, g o

1618-90, and 3 others 6 vols—//
944 Rastell (W.) Collection of Entries (some margi - .
tive), 1670, and others similar by Winch, Brown, ﬂ\f W,
Levinz, Robinson, Herne, ete. 11 vols WY . s\
545 Reports by Lord Littleton, Sir H. Hobart, Palmer, * '
Anderson, Jones, Vaughan, Comyns and others, each Q\ -
with a portrait 10 vols '\ \
546 Reports by Lord Littleton, Lord Raymond, Williams,
Croke, Lutwyche, Ventus, Vernon, etc., each with ¢ "4/
portrait 14 vols > \

Ecrf.-ﬁiyf}mig (Sir T.) Jus Feudale tribus libris comprehensum, M

1655 ; Nelson. Lex Maneriorum, 1726, and others L
10 vols /

- .wﬂ““*w?/"}ﬂ?-"yﬂu W ._-f/.

e
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548 [Freeman (K.)] Repertorium Juridicum, 1742 ; Towne- s
send’s Tables to Presidents of Pleadings, ete., 1667
Thesaurus Brevium, by J. C., 1687, and others 10 vols

549 Hale (Sir M.) Pleas of the Crown, portraif, 3 vols, 1736 ; h 5
Hawkins' Pleas of the Crown, 2 vols, 1716, and others 3

/ / 7 vols
4 » 550 Leges Wallice Kcclesiasticse et Civiles Hoeli Boni et

‘F{’ aliorum Walliae principum, ed. W. Wottonus, old calf
S 1730
_f | Leges Wallicee, ed. W. Wottonus, 1730 ; Mackenzie
""" (Sir G.) Law and Customs of Scotland, Ld’m 1699 .

2 vols |

552 Leges Anglo-Saxonicee Ecclesiastice et Civiles, ed.
H. Spelman et 1. Wilkins, 1721, and others 6 vols

553 Black-Letter Acts 8 and 9 William 11, and from 5 Anne |
to 10 George 11 (wanting 2 and 7 to 9 Geo. 1), 56 vols;
old calf, 1696-1767, etc. 62 mls f

564 Statutes at Large fmm Magna Charta to 1761, by Ow
Rufthead, 8 vols, and continued to 5 hctﬂrm by
J. Rmt.hby, etc., 33 vols, 4to, calf 1763- 1841

-

Forio. tn——

ot W

O &/ - 555 Wikins (D.) Coxcinia Maes®E DBRITANNIE ET

g Hiperyiz, & Synodo Verolamiensi A.D. 1476 adQ.,.
; Londinensem, A.D. 1727, accedunt Constitution
' alia ad Historiam FEcclesie Anglicanze qpectme:t\lm
/ 4 vols, contemporary calf 173

556 Spelman (Sir H.) English Works, portraif, 1733, ete
2 vols ; Gibson’s Codex, 2 vols, 1713, and others m

T :3.-'2*'.1-'!:_‘.“ !

6 vols

L,’f {f s @ Paris (Mattheaeus) Historia Maior (margins damp-stained),
e 1571 ; Flores Historiarum per Matthseum Westmon-
astﬁriﬁnsem collecti, Francof. 1601 2 vols, old calf

o Bb68YCamden (W.) Historie of Princesse Elizabeth, porfrai,
e 1630 ; Craig. Right of Succession to the K'Lngdnm of
England, 1703, and others b vols

569 Wilson (A.) History of James 1, portrait, 1653 ; Brady. |
Introduction to the Old Engiﬁh History, 1684 emd\

others 8 vols
560 Whitelock (B.) Memorials of the English Affairs, old)
calf, 1732, and others, Historical 10 vols "+
561 Dugdale (Sir W.) Short View of the Late Troubles, 1681,
ete., 3 vols, and 3 others 6 vols \"-
562 Madox (T.) History of the Exchequer, with the Index,
2 vols, 1711, ete., Firma Burgi, 1726, and 1 other P

3 vols \



30,

#,Cﬂllectinn of State Tracts [Darien Settlements, Capt.
V Kidd’s Piracies, ete.—Sabin 14390], 3 vols, old calf

B

p—
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1705-7

/
064 Chaucer (G.) Works, by Urry, porirait, old calf (binding ‘.'\Sh

Worn) 1721

. 2¢(563|Bacon (Sir F.) The Advancement and Proficiencie of

Learning, by G. Wats, portrait (1 leaf defet.), 1640,

and 3 others by the same 4 vols Y
566 Bacon (Sir F.) Works, fronts., 4 vols, contemporary calf f‘;
gilt, 1730, and 1 other by the same 5 vols

tarie Discourses, First Edition (badly defective), 1603 ;
Beaumont and Fleteher’s Works, 1679 _ ’\]‘- :
2 vols (w.a.f.)
568 Boealini (T.) Advertisements from Parnassus, trans-
lated by the Earl of Monmouth, portrait, 1656, and \
others 7vols “ P Y
560 Seudery (G. de) Clelia : an Excellent New Romance, A
portrait and plan, old calf (rubbed) 1678 3:9 '
570 L’Estrange (Sir R.) The Observator, in Dialogue, 2 por- }
traits by White, one with the inscription altered, FirstyU\
Edition, 3 vols in 2, old calf (backs defective) v

567 Montaigne (M. de) Essays, or Morall Politike and Milli- % ﬁ)%
®
\ 3

- I‘l .
1
"

- 1684-87

571 [Leshie (C.)] A View of the Times, their Principles and 6
Practices, in the . . . Rehearsals, by Philalethes,
First Edition, 4 vols in 1, old calf 1708-9

972 Camden (W.) Britannia, by Gibson, plates and maps, )
2 vols, n.d.; Prince. The Worthies of Devon, cuis, WO'¢ \’L
First Edition, 1701, and others Gvols § \ WV

573 Stow (J.) The Survey of London, by Munday and
Dyson, woodcuts of Arms, old rough calf 1633 x

574 Seymour (R.) Survey of London, plates and folding . Al
plan, 2 vols, 1733 ; Newcourt’s Repertorium, por-(}\\} ,
trait, 2 vols, 1708-10 4 vols, old calf . \r;"

575 Knolles (Sir R.) Historie of the Turkes, woodcuts, title _%\ ¥
defet. (w.a.f.), 1610 ; Rycaut. History of the Turks, (\%&

(

portrait, 1700, and | others 6 vols

576 Heylyn (P.) Cosmographie, in foure Bookes, engraved 4
title and four maps, including America, with license '\
leaf, contemporary calf 1674 -

W,
'y,

577 Raleigh (Sir W.) History of the World, portrait, engraved W
title and maps (joints broken), 1677, and 1 other 8\ \
9

578/ OLp Mars—A Collection of 346 Seventeenth and fo
Eighteenth Century Maps by De Wit, Ortelius, & &
Visscher, Janson, Blaeu, Van Loon, and 0ther:,\3
including the reprint of Saxton’s Maps of Englan S R
and Wales, corrected by P. Lea, the Maps of China by ™ iy
J. Blaeu, De Wit’s Atlas [Zeekarten], 27 maps, @
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578——continued.
mneluding 8 maps of America (uncoloured), one show-
ing New York as ** New Amsterdam ™ [?1675], also
. maps of America, Seller and Fisher's *° Mapp of
New Jersey,” with the inset view of New York, ete.,
the majority COLOURED (IN OUTLINE) BY A CONTEM-
PORARY HAND, with the title from Lea’s Atlas coloured
and inserted tn each vol,in 3 vols, contemporary calf gilt
Danville and Robert. General Atlas, by Kitchin and 2
others, coloured in outline, including 6 of America
(front cover missing), 1795, and 2 others 3 vols
Fougasses (T. de) Generall Historie of Venice, Englished
by W. Shute, woodcut portraits, First Edition, 2 vols
in 1, original calf 1612
Grimeston (E.) Historie of the Netherlands, engraved

?\

title and portraits, original calf (title soiled) 1609 \

[Gerard (W.)] Life of the Duke of Espernon, Englished

by C. Cotton, 1670 ; Casar’s Commentaries, by C. '}tl

Edmonds, plates, ]Ff'? and others 6 vols, old calf -

Meteren (E. de) Histoire des Pays-Bas, engraved por-/

traits (back defet.), 1670 ; Works of Machiavel, 16944
and others 7 vols, old mif elc.

Plutarchi Vite, Basileee 1573 ; Historie Augustae
Scriptores vi, engraving of ship on title, with old book-
stamp of Peter Venables on sides, Paris 1620, and
others 6 vols, old calf

Duns Scotus (J.) Sententiarum lib. 111, gethic-letter,
2 vols, Venetiis 1516 ; Bonaventura (St.) Senten-
tiarum lib. 11, 3 parts in 1 vol [ca. 1520]

3 vols, old stamped calf (w.a.f.)

Gregorius IX (Pape) Speculii exemplorli omnibus chris-
ticolis salubriter in spiciendii, gothic-letter (imperfect
at end) [15—], and others 3 vols (w.a.f.)

Augustine (St.) Opera Omnia, etc., opera et studio
Monachorum Ordinis S. Benediciti, 11 vols in 9, old
calf Paris 1689-96

Chrysostomi Opera, ed. B. de Montfaucon, front.,
13 vols, roy. folio, half calf, uncut (vol 1 slightly defet.)

Paris 1718-38

Cyprian (St.) Works, fromt., 1717 ; Sancti Dionysii

Areopagitz Opera, frﬂnt angtmﬂ ctﬂf with old book-
pile book-plate, 1615, and others 18 vols
Erasmus (D.) Paraphrase upon the newe Testament,
title within woodeut border, black-letter, vol 2, conlem-
porary sheep, 1558, and 1 other 2 vols

Biblia Sacra, ex recens. 1. Tremellius et F. Junius (title
defective, w.a.f.), old calf 1593

)

W\



Thursday, November 6th, 1930, 41

1 992 White (J.) A Replie to Jesuit Fishers Answere, ete.,

N engraved portrail and title, 1624 ; Jewel. A Replie
¥, unto M. Hardinges Answeare (fitle defet.), 1565, and
= N 1 other 3 vols' ‘1 ]
593 Hakewill (G.) An Apologie of the Power, ete., of God, " ) .;.“;‘\-x
) engraved title, 1635; [Ranchin]. The Councell of '“.JJ-J \
~{ Trent, translated by G. L[angbaine], 1638, and

Hlawkins], engravings, 4 vols in 1, old calf (engraved
5 titles slightly defct.) [Rouen] 1634-8
.\ 995 Taylor (J.) Polemical and Moral Discourses, portrait, 1 _ |
_}_’; H”'_ ' 1657, ete., 3 vols ; Baxter. Catholick Theologie, por- ‘c"" A\,
\ trait, 1675, ete., 2 vols, and others 10 vols  B\LE
596 Hooker (R.) The Lawes of Fececlesiastical Politie, W. \ﬁx_-"“ﬁ}f \
Stansby, n.d., and others, Theological 12 vols A\ ¢
Newman (8., of Rehoboth, in New England) Concordance (A 1
to the Bible, old calf, 1650, and others 7Tvols I
Hale (Sir M.) The Primitive Origination of Mankind,
portrait, old calf 1677
Dee (J.)—True Relation of Dr. Dee and some Spirits
front. (some margins stained), 1659; Hale (Sir M.)
The Primitive Origination of Mankind, porfrait, 1677,

and 2 others 4 vols (w.a.f.)
) .Lea (J.) A Geographical Historie of Africa (defective at
the end), sm. folio, 1600, and others (i mperfect)

;/ : 18 vols
*-mekpla,ta of Thomas Heath, Merchant of Exeter,

Portrait of Abel Br;-y:e.’t', Old Title Pages, and Frontis-
ieces a parcel )
602 National Shakespeare (The), plates by Sir J. N. Paton,  f)1

- others 5 vols 0
594 Caussin (N.) The Holy Court, translated by Sir T. 2}
¥X
f

ey,
]

=

3 vols, moroceo, n.d., and others 7 vols
603 Century Dictionary (The), cuts, 8 vols, half leather, n.d. LN

\
i

N

604 Robinson (W.) Flora and Sylva, coloured plates and
other illustrations, 3 vols, half green morocco gilt, t.e.q. A\(&
1903-5 ") \\
605 Portfolio (The), edited by P. G. Hamerton, from 1887 to
1893, efchings by Sir F. Short, D. Y. Cameron, and
others 7 vols, half morocco \,L
606 Hearne and Byrne. Antiquities of Great Britain, plates, |
2 vols in 1, oblong, russia, 1786-1807, and 1 other " |

L@

o r’a\‘

s

2 vols
607 Nicholson (W.) An Almanack, with Words by Kipling, A

coloured lithos, 1898, and others, Miscellane 20)
L. 608 Britis!'l School of Archwology in Egypt-—Scarabs and 748
— Cylinders, Tools and Weapons, Sedment, 2 vols, = 7

Tombs of the Courtiers, Prehistoric Egypt, etc., /@ ﬂ,;."
19 vols, half cloth, 1909-25, and Ancient Egypt, <> &/ @&
15 parts of, 1915-24 v
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609 Baeds Historia Ecclesiastica Latinse et Saxonice, old

. calf, Cantabrigiee 1722, and others 9 vols .
@ Voltaire (F. M. A. de) (Euvres, plates after Gravelot,
: 30 volg, 4to, calf (backs rubbed) 17687 ——
4o . 611 Dallas (Sir G.) The Trade between India and Eumpﬂ, i g'

Presentation Copy, 4to, boards, uncuf, 1802, an
6

others v ls
612 Coloured Caricatures by Rowlandson, “’U{)d‘i’-ﬂ-rd,%;s r
Williams, and others (60), mounted, in a folio Album

(binding broken)
613 Surrey—~Coloured Aquatint of Cheam School, Surrey,
after E. Berens, by G. Wilson (154in. by [k\( }J. n
b s

614 Six Aquatint Views of Hampton Court, by es a,fter \f
Spyers, 1786, and others, Topographical {3{1}

615 Morland (G.) Sketches, 6 stipple plates, oblong, grey {‘ ;
O wrapper, Orme & Co. 1793 ; Two Pencil Drawings to ﬂ}' \
i\ Dickens® Old Curiosity Shnp, and others X

in portfolio

..-7"— @ Engra,vmgsh’if iew of Dunmow, with Procession, by C.

/ nsley after D. Ogbourne, 1752; Humours of

Bartholomew Fair, I. Basire [e. IEﬂle and others

_ (10)
) /0, @ Map of the Mississippi, by Lieut. Ross (3ft. 8in. by
134in.), R. Sayer 1775; Litho Views, Coloured -

Botanical Plates, etc. a_parcel

618 Old Engravings of Funeral Processions; Duke of
Wellington’s Funeral, coloured, 1852 ; Speed’s Map

of Hungary, 1626 ; Costume Plates by Hollar and 9
others

3 / - 619 Old Topographical Views, mostly Englis
: Views of Churches, ete.
@ - @ Miscellaneous Engravings, in 4 folders
~ 621 Delphin Classies (The), with the Variorum Notes, edlted
by A. J. Valpy, 141 vols, original boards 1319—3ﬂ‘[¢-
622 Hansard’s Parliamentary Debates—Cobbett’s Parlia-
mentary History, vols 14 to 36 (vol 24 waniing), @
boards, continued by Hansard’s Parliamentary
Debates, First Series, vols 4 to 11, and 15 to 41, I\ewxbg

(Second) Series, 25 vols, Third berleh, vols 1 to 129
half russia, Fourth Series, vols 36, 45 to 52, and 98 tn

199 (vol 153 wanting), Fifth Series, vols 1 to 2%(
ha
ries

(vol 149 wanting), together 524 vols, boards,

russia and cloth (many bindings of the first 5 se
defet.) 1813-1921

623 Mirror of Parliament, from 1829 to 1832, in 15 vols,
folio (binding broken)
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624

626

H28

629

Blue Books—Canals and Waterways, 12 vols in 13,
half calf, Commission on Land in Wales, London
Traffic Commission, Reports on Railways, ete., about
238 parts, folio and octavo, 1892-1912 17 parcels

Bell's Life in London and Sporting Chronicle from
Mar. 18, 1855 to June 22, 1862, in 7 vols, half roan

General Stud Book (The), containing Pedigrees of Race
Horses, ete., from the Earliest Accounts to the year
1912, vols 1 to 22, with Supplements to vols 19-23,
first 19 vols half roan, vols 20 to 22 half calf, the
Supplements cloth

Shire Horse Society’'s Stud Book, plates, vols 1 to 38,
in 35 vols, cloth 158841917

Hunters’ Improvement Society : Hunter Stud Book,
vols 1 to 5, 1902-11 ; Greyhound Stud Book, vols
29 to 33, 1910-14 ; English Herd Book and Register
of Jersey Cattle, vols 25 to 31, 1913-19, ete. 25 vols

Weatherby's Racing Calendar (The) : Races Past, vols
129 to 151, 23 wvols, 1901-23, and Races to Come,
vols 129 to 154, 1901-26, 48 vols, leather and cloth

1901-26

Zoological Record (The), vols 36 to 56, 21 vols, cloth

1899-19149

Scott (Sir W.) Waverley Novels, fronts., 48 vols, fep.,
cloth, 1846, and others ' 5 parcels

Eighteenth Century Divinity, all in old calf 20 parcels

Old Classies and Miscellaneous Books, some in French

18 parcels
Miscellaneous Books 15 parcels
Old Odd Volumes and Imperfect Books 25 parcels

Exp oF THE SEcoND DAY’s SALE.
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THIRD DAY'S SALE.
FRIDAY, NOVEMBER 7u, 1930,

Ocravo, &c.

Novels by Zola (4), Meredith, Seton Merriman, (George
Moore, and others 25 vols
Crockett (S. R.) The Grey Man, 1896, ete., First Editions,
6 vols, and other Novels by Hall Caine, Jeffery
Farnol, ete. 23 vols
Mermaid Series—DMarlowe, Ford, ete., fronts., Unea-
purgated FEditions, 10 vols (soiled), 1887-89, and
others 24 vols
Ritson (J.) Robin Hood, plates, L.P. (soiled), 1885 ;
Arber’s English Scholar’s Library, nos. 1 to 12 and
16, in 2 vols, 1878-84, and others 18 vols
Jonson (Ben) Works, with Notes and Memoir by
W. Gifford, pertrait, Library Edition, 9 vols, half calf
gilt, marbled paper sides, m.e., contents lettered 1816
Pope (A.) Poetical Works, plates, 6 vols, half calf, 1804 ;
Lee’s Life of Shakespeare, plates, 1898, and others
(32
Burke (E.) Works, portrait, 8 vols, calf gilt [mbbéd]{
1852, and Cobbett’s Political Writings, 6 wvols, half
bound, A. Cobbelt, n.d. 14 vols
D’Arblay (Mme.) Diary, poriraits, First Edition, T vols
(no half-titles in wvols 1, 2, and 5-7), 1842-46 ; Miss
Edgeworth’s Tales, 14 vols, fep., 1825
21 vols, half bound
[Lamb (C.)] Elia, Both Series, 2 vols, original cloth,
uncul (worn), 1836 ; [Polidori] The Vampyre, First
Edition (no half-title), 1819, and others 20 vols
Rogers (S.) Poems, vignettes, First FEdition, green
morocco gilt, g.e., 1834 ; Lamb’s Works, portrail,
roy. 8vo, 1840, and others 20 vols
Southey (R.) Common-Place Book, 4 wvols, 1876 ;
Hazlitt. The Hazlitt Memoirs, portraits, 2 vols, 1897,
and others 25 vols
Dickens (C.) Child’s History of England, illus., First
Edition, 3 vols, cloth (no half-title in vol 1), 1852-54,
Memoirs of Grimaldi, vol 2, plates, First Edition,
First [ssue, 1838, and others (20)
[Thackeray (W. M.)] Doctor Birch, éllus., First Edition,
original pink boards (back-strip wanting), 1849, and
others 14 vols
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i49 Thackeray (W. M.) Life of, by L. Melville, plates, 2 vols,
1899 ; Smedley. Harry Coverdale’s Courtship, plates,
n.dl., and others 20 vols
650 Cruikshank (G.) Omnibus, 1883, ete., plates, L.P.,
2 vols, imp. 8vo, roan backs; A Beckett’s Comic
England, coloured plates, 2 vols, roy. 8vo, n.d., and

others 7 vols
651 A’Beckett (G. A.) Comic England and Rome, coloured
plates on India Paper, 3 vols, imp. 8vo, cloth n.d.

652 [Bronte (C.)] The Professor, First Edition, 1 leaf of
advts. in vol 1, and 12 11. in vol 2, 2 vols in 1, original
clotl, uncul 1857
653 Trollope (A.) Orley Farm, illus., First Edition, 2 vols,
half calf, 1862, and others by Whyte Melville, ete.
12 vols
654 Browning (R.) Pacchiarotto, 1876, The Agamemnon of
Aeschylus, 1877, ete., First Editions, 4 vols, original
cloth, and others by the same 9 vols
655 Browning (R.) Poetical Works, 16 vols, er. 8vo, cloth
188889
656 Swinburne (A. C.) George Chapman, cloth, 1875, Poems,
Second Series, 1878, ete. First Editions (10)
657 Ruskin (J.) Modern Painters, 5 vols, The Stones of
Venice, 3 vols, etc., illus., 20 vols, half blue morocco
gilt, N.Y. 1871-77, and others 25 vols
658 [Butler (8.)] Erewhon, First Edition, original cloth (no
half-title), 1872 ; [Jefferies] The Gamekeeper at
Home, First INustrated Edition, 1880, ete., 2 vols,
and others 5 vols
659 Arnold (M.) Poems, Second Series, First Edition, 1855,
ete., 2 vols; Whittier. Home Ballads and Poems,
First Edition, Boston 1861, and others 35 vols
660 Dobson (A.) The Ballad of Beau Brocade, illus. by H.
Thomson, First Edition, 1892 ; Lang (A.) Angling
Sketches, illus., First Edition, 1891, and others
30 vols
il Tagore (Rabindranath) The Gardener, portrait, 1913,
ete., First Editions, 7 vols ; Dunsany. Time and the
Gods, illus., 1906, ete., First Editions, 2 vols, and
others (38)
662 [Ashbee (C. R.)] American Sheaves, vellum (cover
stained), Essex House Press 1901 ; Flaubert. Hérodias,

12mo, boards, Eragny Press 1901, and others (9)
663 Stevenson (R. L.) The Black Arrow, 1888, The Master
of Ballantrae, 1889, ete., First Editions (10)

664 Kipling (R.) The Second Jungle Book, 1895, and Cap-
tains Courageous, 1897, illus., First Editions, 2 vols,
original cloth (soiled), and 1 other 3 vols
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6656 Kipling (R.) Traffies and Discoveries, First Editiﬂﬂ,
1904, Sea and Sussex, coloured plates, 1926, ete. 7 vols ,{3

666 Doyle (Sir A. Conan) Rodney Stone, illus. Fimr Edumnl&" ',FJ :

(@ few U. roughly opened), 1896 : Keynntf-a Series, \ }
3 vols of, 1804—6, and others 14 vols, |
667 De Morgan (W.) Alice-for-Short, 1907, ete., 3 vols ;&U i

Masefield. Odtaa, 1926, and others
First Editions, 7 vols, cloth r
668 De la Mare (W. J.) Henry Brocken, First Edition, wath{mi\ :
J the bracket after *° Walter Ramal,” cloth 1904
669 Conrad (J.) Chance, with the 1914 title on a stub (binding

repaired), 1914, and 1 other First Editions, 2 vols O\ ‘

b 670 Galsworthy (J.) Five Tales (title blind-stamped), 1918 ;
Walpole. The Cathedral, 1922, ete., 2 vols, a,nd ?
]Mﬁ others First Editions, 5 vols, cloth n:) \

-‘] abinogion (The), translated by Lady C. Guest, wood-

cuts, 2 copies, roy. 8vo, roan back, 1877; The

. Phymmana uf Myd{lval by Pugh and Ab Tthel, 1861,
. and 1 other 5 vols
!’Cﬂm&zmm (A.) Proverbii, green morocco exira, Parigi

1812 ; Marriage Ceremonies and Priapic Rites,

sm. 4to, kalf moroceo, 1909, and others d vols
673 De Bury (R.) The Philobiblion, L.P. (limited to 50
copies), 1888 ; Quan’c{:hﬂ Catalogue of Medieval

/ Literature, plates in gold and colours, 1890, etec.,
3 vols, half moroceo, and others 8 vols

674 Book Auection Records, plates, vols 1 to 27, part 2, in
106 parts, wrappers (a few defet.), with a parcel of
@ duplicate parts and vols 1902-30
70/ Gurney, Myers, and Podmore. Phantasms of the
Living, 2 vols (covers damp-stained), 1886, and others
7 vols

676 Faithorne (W.) Engraved Works of, hy L. Fagan, N

\.

roy. 8vo, 1888, ete., 2 vols; Holbein's Dance of
Death, by Dobson, woodcuts, 1892* and others (13)

677 Caldecott’s Picture Book, coloured and other illus. (4),

in 1 vol, sm. 4to, Routledge, n.d. ; The Dome, illus.,
: vols 1 to 3, 5, and 6, 1898-1900, and others
4 /8T8 bm‘rey Archaeological Collections, ;pﬂm‘,e.a vols 1 to 30,
- = cloth, with vols 31, 33, 35, and 37, in 4 parts, and
Index to vols 1-20, Extra Volume 1, and Waverley ™’
Abbey, by Brakspear 1858-1927"
679 Surrey Archaeological Collections, plales, Vo
(vols 14 and 27 wanting), with Index to vols 1-20, ete., \_ \

29 vols, eloth, with 5 parcels of odd or duplicate vols %

and parts 18641916
680 London—Liber Albus, by H. T. Riley, sm. 4to, vellum, ™\
1861 ; Cox. Annals of St. Helen’s, Bishopsgate, O\
plates, halfl moroceo, 1876, and others 10 vols
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and the Mercer's Company’s Plate, plates, 4to, 1906,
and others 10 vols
682 Aikin (J.) The Environs of London, plates, ete., 2 vols,
4to  (binding broken), 1811: Howitt’s Northern

Heights, illus., 1869, and others 12 vols
683 Hughson (D.) London, plates, 6 vols, half morocco,
1805-9, and others 12 vols

684 Clinch (G.) Bloomsbury and St. Giles’s, plates, 1890 :
Loftie. Kensington, coloured and other illus., 1888,

and others 13 vols
685 Anderson (J. Corbet) Chronicles of Croydon, illus.,
imp. 8vo, 1874, and others on Croydon (18)

686/ Wright (T.) History of Essex, plates on India Paper,
e 2 vols, 4to (soiled), 1836 ; Registers of Wandsworth,
by Squire, half bound, 1889, and others 15 vols

/ 687 Ogilvy (J. 8.) A Pilgrimage in Surrey, coloured plates,

688 Le Keux (J.) Memorials of Cambridge, plafes, 2 vols,

1841-42 ; Hodson and Sperling. History of Sudbury,
S a illus., 1896, and others (22)
&, _f' Tighe and Davis. Annals of Windsor, woodeuts, 2 vols,
it roy. 8vo, 1858 ; Reading Records (1431-1654), by
Guilding, plafes, 4 vols, 1892-96. and others 9 vols

690 Hassell (J.) Tour in the Isle of Wight, tinted plates,
2 vols, old morocco, 1790; Davies. History of

® 2 vols, 4to, 1914, and others 7 vols and 2 parcels

Southampton (binding broken), 1883, and others
20 vols
'S‘\j_ 691 Prince (J.) The Worthies of Devon, plates, 4to, half
) bound, 1810 ; Corry. History of Bristol, fronts.,
1~/ 2 vols, half bound, 1816, and others 20 vols

enton (R.) Tour through Pembrokeshire, plates, 4to,
half bound, 1811 ; Austin. Catalogue of the Glouces-
tershire Collection, facsimiles, 1928, and others  (10)
oliand (R.) Cheshire Glossary, half morocco, E. D. 8.
1884-86 ; Churches of Northampton, plates on India
Paper, morocco, 1849, and others 15 vols
4} Registers of St. James, Great Grimsby (1538-1812), by
- G. 5. Stephenson (limited to 80 copies), roy. 8vo,
1889 ; Domesday Book for Lincolnshire, map [1870],
and others 15 vols
\ 695 Tickell (J.) History of Kingston upon Hull, plates, 4to,

\ 1798 ; Swinden. History of Great Yarmouth, 4to

(name on title), 1772, and others 15 vols
Aﬂen (T.) History of York, plates, 6 vols, half bound,
“~  1826-31; MeCall. Richmondshire Churches, plates,
1910, and others 18 vols

——
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/ Sll'mls (J. C.) Leith and its Antiguities, illus., 2 vols, 4to,
- o buckram [1897]: Morgan. Annals of Woodside,
plates, Limited Kdition, 1886, and others 12 vols
New Spalding Club—Annals of Banff, 2 vols, Records
of Aboyne, ete., plates, 17 vols, cloth, Abercie.an 1887-96,
and others 25 vols, 4to )

699 MSS.— The Statute Law of Ireland Cc-mnn-pl&ced§
sm. 4to, old calf, Early 15th Century; Rent Book \
with List of the Justices of the Peace in Somerset,
folio, calf (rubbed), 1699-1752, and 1 other 31—*0!3

700 Granville (R.) History of the Granville Family, plates,
imp. 8vo, 1895; Hitchin-Kemp. The Kemp amdv:}
/-- Kempe Fitmilif'.ﬁ, illus., 4to [1902], and others

{!I B

19 vols
701 Catlin (G.) The North American Indians, plates, 2 vols .1
(worn), 1841 ; Remy and Brenchley. Great-Salt- \:f\
Lake City, plates, 2 vols, 1861, and others 5 vols
Beaufoy (M.) Mexican Ilustrations, plates, boards, uncut,
1828 ; Martin. Mexico of the Twentieth Century, v
fﬂmw 2 vols, 1907, and n::thers 6 vols ’

18'?3 Dent. A Year in Bmml fi.’fzfe-st 1386 &n.d
(}th{-‘r‘h 8 vols ‘N‘

: 704 Whymper (E.) The Great Andes of the Equator, llus. Qh"\ﬁ'
with Appendix, 2 vols, 1891-92; Karr. Shores ﬂlld\
AlpsSof Alaska, illus., 1887 and others 8 vols

705 Hatton and Harvey. Newfoundland, #lius., 1883 ; Q
Crévecoeur. Letters from an American Fa.rmm 1908,
and others q v{:-[s

MacKenzie (Sir G. 8.) Travels in Ieceland, coloured aqua-
tint and other plates, 4to, half bound, Edin. 1812 ;
Von Troil. Imtter'i on Iceland, 1780, and others

11 vols

- @St: zelecki (P. E. de) New South Wales and Van Diemen’s
= Land, plates, 1845 ; Westgarth’s Victoria, map, 1853,

and others on Austmlia, 5} vulﬂ

Lumholtz (C.) Among Cannibals [Aborigines of Queens- |
land ], colowred plates, 1889 ; Millett. An Australian |
Parsonage, front., 1872, and others on Australia, ete. \
B vols
St. John (S.) Life in the Forests of the Far East, coloured
and tinted plates, 2 vols, 1863 ; Hatton. North
N Borneo, illus., 1885, and others 8 vols
jxmhlatfr@gtjr (Col. C. M.) Journey through Khorassan, |
plates, 2 vols, 1879 ; Roberts. Forty-One Years in °
India, plates, 2 vols, 189: and others 10 vols
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and Bengal, 4to, haif bownd, 1825-26, and 1 other
2 vols
-S:‘ Fallon (S. W.) Hindustani Dictionary, Bandras 1879 ;
Hepburn's Japanese Dictionary, Shanghai 1867, and
. others 11 vols
Pratt (A. E.) To the Snows of Tibet through China,
illus., 1892 ; Ferrars. Burma. illus., 4to, 1900, and

J11 M
@/ Ship ** Minerva © from England to Ceylon, Madras,

others 11 vols

?f Adams (A.) Travels of a Naturalist in Japan, portrait,
g 1870 ; Bird. Unbeaten Tracks in Japan, illus., 2 vols,
1880, and others 11 vols

Cumming (R. G.) A Hunter’s Life in South Africa,
plates, 2 vols, 1850 ; Burton. First Footsteps in East
Africa, coloured plates, First Edition, 1856, and others

15 vols
}Johnston (Sir H.) George Grenfell and the Congo, illus.,
s 2 vols, 1908, and others 15 vols

Ellis (W.) Visits to Madagascar, illus., 1859 ; Burleigh.
Sirdar and Khalifa, illus., 1898, and others 15 vols

Bertrand (A.) The Kingdom of the Barotsi, illus.,
= Autograph Presentation Copy,, 1899 ; Clarke. The
Wreck of the ** Favorite,” illus., 1850, and others

20 vols
) Davis (N.) Carthage and her Remains, plates, 1861,
etc., 2 vols ; Petrie. Tunis, Kairouan, and Carthage,
coloured plates, 1908, and others 16 vols

Davidson and Aldersmith. The Great Pyramid, illus.,

oy vol 1, imp. 8vo. 1924 ; Cowper. The Hill of the
Graces, illus., 1897, and others 4 vols
I Schliemann (H.) Troy, illus., A.L.s. inserted, 1875, etc.,

2 vols; Waldstein and Shoobridge. Herculaneum,
plates, imp. 8vo, 1908, and others 6 vols
Spratt (Capt. T. A. B.) Travels in Crete, tinted plates,
© A.Ls. inserted, 2 vols, 1865 ; Fraser’s Koordistan,
e | fronts., 2 vols, half bound, 1840, and others 15 vols
W (723)Bury (G. Wyman) The Land of Uz, plates, 1911 ;
, Cunynghame. The Eastern Caucasus, illus., 1872,
’ and others 16 vols
724 Alpine Journal, edited by H. B. George, plates and
maps, vols 1 to 3, and vol 3 in duplicate, original cloth

; 1864—-67

725 Viollet-le-Due (E.) Mont Blanc, tllus., 1877 ; Catlow.
Sketching Rambles, tinted litho plates, 2 vols [1861),
and others 20 vols

5. Log-Book of a Voyage in the Hon’ble Company’s

VN

W

%

&
O, \¥
ERC\



50 ; Third Day’s Sale,

726 Simson (F. B)) Sport in Eastern Bengal, tinfed Iit?mxxf
plates, imp. Svo, 1886 ; Whitehead. Camp-Fires Gf\:?\ \ *
the Everglades, plates, roy. 8vo, 1891, and others

9 vols

T27 -"-;mrtmg Magazine, plates, vols 69 to 76, half bound, J.
1827-30 ; Hill's Family Herbal, coloured plates, calf, ™ ..*\.
Bungay 18] 2, and others 19 vols

728 Eardley- “Wilmot (Sir J. E.) Reminiscences of Thomas
Assheton Smith, plates, First Edition, 1860 : |
[Horlock] On the Management of Huunds plan, \\ \ ;
1852, and others 8 vols

729 Colquhoun (J.) The Moor and the Loch, plates, 2 vols, g
1878 ; [Robertson] Forest F‘a]\btﬂhib, plates, Edin.
1865, ‘and others 10 vols

730 [Davy (J.)] Salmonia, boards, 1829, ete., 3 vols; L%

N\

!

Colguhoun. Salmon-Casts and Stray S]‘mts 1858,
and others on Angling 15 m::-ls

731 Oliver (5.) Scenes and Recollections of Fly-Fishing, Q&
cuts, 1834 ; Jackson. The Practical Fly-Fisher, plates, o
1862, and others 12 vols @ "
732 Sandeman (F.) Angling Travels in Norway, illus., 4to,, f
vellum back, 1895 ; Aflalo. British Salt-Water Fishes, )" '“ .
coloured plates, Woburn Library, 1904, and others \ Qf

8 vols

733 Cricket—Wisden’s Almanacks for 1872, 80, '82-1900,
02, °09, ’12-"15, and "22-"26, (together 33), wrappers x;

and cloth ; Lillywhite’s Annual for 1872, and '74-

I"\'.

i

1900, together 27 vols, cloth (60)
734 Cricket—Odd and Duplicate Parts of Wisden, 1884—% j'
1924, and of Lillywhite, 1875-1900, ete. 11)&1‘&&!5
735 Cricket : A Weekly Record, vols 2 to 13, 4to, 1883-94, h-
and others relating to Cricket 30 vols

736 Sowerby and Johnson. The Grasses of Great Britain,
coloured plates, R. Hardwicke, n.d.; Hooker and

Baker. Synopsiz Filicum, 1868, and others 12 vols
737 Wright (J.) The Flower Grower’s Guide, coloured ;}Imtes,
3 vols in 6, 4to, Virtue, n.d., and others 20 vols \ ‘\
738 —— Another Copy, coloured plates, 3 vols in 6, 4to,
Virtue, n.d.; Heathcote., Flowers of the J!.ngadme,f\u I
coloured pi’aieﬁ imp. 8vo, Winchester 1891, and others “%)\ =
22 vols "N\
739 Pratt (A.) The Ferns of Great Britain, coloured plates,
F. Warne, n.d. ; Sachs’ Botany, illus., roan back, 1875, \;
and others 24 vo].s
740 Lydekker (R.) Royal Natural History, coloured plates, |\
6 vols, imp. 8vo, kalf bound, 1893-96, and others by \{
Kearton, ete. 15 vols
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741 Wolley (J.) and A. Newton. Qotheca Wolleyana, \ ‘}‘”
coloured and other plates, 2 vols, roy. 8vo, half calf 6“\\?
gilt, 1.e.q. 18641907 \

742 —— Another Copy, coloured and other plates, 2 vols, ",_; e
roy. 8vo, cloth, t.e.q. 1864-1907 |
743 Whitaker (J. I. 8.) The Birds of Tunisia, coloured plates _ \\, "
(limited to 250 copies), 2 vols, roy. 8vo, cloth 1905 @;}
744 Kearton (R.) British Birds’ Nests, coloured and other \ {
A

coloured plates, 3 vols (no Supplement) [1831-38], and

others 7 vols
745 Yarrell (W.) British Birds, cuts, 3 vols, 1845, ete., 11 vols, \

calf ; Bewick's Birds, woodcuts, vol 1 First Edition, x{I' 4

2 vols (not uniform), 1797-1826 13 vols 'R
746 Ibis (The), eoloured plates, Eighth Series, nos. 18 to 24, % 3

illus., Cassell, n.d.; Hewitson. British Oology %

with Index, Ninth Series, 6 vols in 24 nos. (4 wanting),
Tenth Series, vols 1, 2, part 4, and 3, ete., together
38 nos., wrappers 1905-15
747 Humphreys and Westwood. British Butterflies, coloured &X ’
: plates, First Bdition, 4to (worn), 1841 : Lowne. The N ?L’\
\/ Blow-Fly, illus., 2 vols, 1890-95, and others 17 vols : ]
748 Johnston (G.) British Zoophytes, plates, 2 vols, 184?,\%{*: iy
- etc., 3 vols, and others 20 vols
Lockyer (J. N.) The Meteoritic Hypothesis, illus., 1890,
ete., 2 vols ; Reichenbach on Magnetism, illus., 1851,
and others 20 vols 3.
'@ Lindley and Hutton. The Fossil Flora of Great Britain, . . )
o plates, 2 vols, calf gilt, 1831-35, and others 22 vols \_B \tj&
751 Belle Assemblée (La), New Series, vols 5 to 10, half calf, \ {‘_ﬁ
and vols 22 and 24 (binding broken), with 8 vols of o'\ 2%

\ later Series, coloured fashion plates, together 16 vols,
181249, and 2 others 18 vols
\j E @Glmst (E.) Origines Celticae, maps, 2 vols, 1883 :

Rawlinson’s Ancient Monarchies, illus., vols 1 to 3,
1879, and 2 others 7 vols
753 Camden Society’s Transactions—Levins (P.) Manipulus
Vocabulorum, Letters of Eminent Literary Men, by
Ellis, ete., 32 vols, cloth 1540-1913
794 Trevelyan (G. M.) Garibaldi’s Defence of the Roman
Republic, plates, 1912 ; Garnier. English Landed
Interest, 2 vols, 1893-1908, and others 20 vols ‘“\
755 Strickland (A.) The Queens of Scotland, portraits, 8 vols, Q S
1850-59 : Doran. Monarchs retired from Business, \
portraits, 2 vols, half morocco, 1857, and others )4

jﬂ:;/

3

7

7

24 vols Q. &

756 Prescott (W. H.) Works, 15 vols, roan backs, Rm;ttaige,zs .
n.d. ; Froude's England, 12 vols, Longmans, n.d., and ' le
others Cabinet Editions, 30 vols & :
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757 Prescott (W. H.) The Conquest of Peru, portraits, 2 vols, \G
1847, ete., 9 vols : Thiers’ French Revolution, plates,
5 vols, er. 8vo, 1854, and others 30 vols N\ ™

758 Royal Military Chronicle, portraits and maps, vols 2 to 7,
calf, 1811-13 ; Connolly. Royal Sappers and Miners,\¢)/
coloured plates, 2 vols, 1855, and others 13 vols N

759 Ross-of-Bladensburg (Lt.-Col.) History of the Coldstream ™
Guards, plates, some coloured, 4to, 1896 ; Davis. The\%\‘ d
Second Queen’s Royal Regiment, plates, 2 vols, \
1588795, and others 7 vols

760 Thornton (P. M.) The Stuart Dynasty, portraits, roy. \
8vo, 1800 ; Verney. The Verney Family during the \ \
Civil War, plates, vols 1 and 2 (re-bound), 1892, and =~
others 11 vols N\ g

761 Rose (J. H.) Life of Napoleon 1, plates, 2 vols, 1903 ; ]
M::rntlmlcrn The Captivity of Napoleon, ﬁxmnnf& N
2 vols, 1846, and others on Napoleon 13 v uls

762 Cumberland (R.) Memoirs, written by Himself, Eﬂm
Hlustrated with numerous portrails and views, 2 vols %\\\
calf gilt, panelled sides, g.¢. 1807

763 Greville (C. C. F.) Journal of the Reigns of King K‘_ P
George v, King William 1v, and Queen Victoria, the D
Three Series, Series 2 and 3 First Editions, 8 vols (\’
ariginal cloth 1875-87

764 Greville (C. C. F.) The Reign of Queen Victoria (1837-
1852), First Edition, 3 vols, 1885; Liechtenstein. ﬁ%
Holland House, A.L.s. from Thomas Moore, elc., N\ A\
Inosely inserfed, 2 vols, 1874, and others 14 vols

765 Morley (Lord) Life of Gladstone, plates, 3 vols, 1903 ; \,
The Girlhood of Queen Victoria, by Esher, pl{l&es,U\x
2 vols, 1912, and others 19 vols '

766 Lacroix (P.) Les Arts au Moyen Age, plates in gold,
silver, and colours, imp. 8vo, 1871 ; Jonquet. Mnnt-#\f
martre, illus., Japon Paper Edition, red moraeco extra

4 [1890], and others 13 vols
s V6% Byron (Commodore) Voyage round the World, by an
Officer, plates, 1767, ete., 2 vols in 1, half calf;
Bewick’s Quadrupeds, woodcuts, L.P. (binding worn),

1807, and others (19) '
768 Smith (A.) The Wealth of Nations, 3 vols, calf (joint \(@

cracked), 1786 ; Paine’s Rights of Man, 2 parts, 1792,
ete in 1 vol, and others 11 vols
_—.anklm (B.) Political, Miscellaneous, and Philosophical
~. Pieces, portrait and plates, calf (re-backed) l 79
{f::;:::‘Lnn‘L,hy (B. and T.) The Builder's Jewel, plates, 1754,

. rith another Edition, 2 vols, sq. 12mo ; erghts

) Court Hand Restored, 4to (binding brﬂken}, 1776, and -
f others * 11 vols
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771 Cleveland (J.) Works, First Edition, half calf (no por- 3
trait), 1687 ; Book of Common Prayer, engraved %{
throughout, old red morocco, gilt panelled sides, 1717, L% ne
and others 9 vols <}
772 Bunyan (J.) Come and Welcome to Jesus Christ, front., %ﬂf @J
Third Edition, 5 ll. of advts. at end (a few headlines f\ E
cropped), 1686, etc., 2 vols; Quarles’ Emblemes,
engravings, calf, 1658, and others 7 vols, 12mo }?
773 Chartier (A.) Les Cronicques du feu roy Charles septiesme x
[containing an Account of Joan of Arc], lettres- E-\&}S”
batardes, title in red and black, woodeuts, 4to, old calf \
(stained) Paris, Imprime pour F. Regnault 1528 o
774 Licetus (F.) De Monstris, engravings, sm. 4to, half calf .
(engraved title inserted from a smaller copy), Amst. \
1665 ; Bonannus. Recreatio Mentis, plafes, sm. 4to, X
vellum, Rome 1684, and others 14 vols £
775 [Bacon (Sir F.)] A Declaration of the Practises and \}]; o’
Treasons attempted and committed by Robert late N\
Earle of Essex [with a reference to Shakespeare's play ™. * 4
of Richard II), First Edition, sm. 4to, calf gilt (blank 2V
leaf Al wanting) R. Barker 1601 'Jﬁ\“' -
776 Donne (J.) Biathanatos (lacks blank leaf at beginning) }%.:;f’ &

[1644 ], and Letters to severall Persons of Hmmur\ﬁ~| 9 S.oﬂ"
(no-portrait), 1651 g 4
First Editions, 2 vols, sm. 4to, old calf
Brett (A.) Patientia Vietrix : or the Book of Job, i {_}
Lyrick Verse, curious folding engraved title, First i i

=1
=1
=1

Edition, old sheepskin (cover worn) — R. Gammon 1661 2

778 Howel (J) Epistole Ho-Elianw, fine engraved title by J5/ 3 3
Marshall, First Edition, with imprimatur leaf at end,Ng <\ L
sm. 4to, ealf H. Moseley 1645 9

779 Brome (R.) The Antipodes: a Comedie, First Edition, \x p
half roan (title and some margins defet.), 1640 ; Howell. J'k\

1

b Dodona’s Grove, Second Part, plates, old calf gilt, N

= . 1659 2 vols
igFlec]m&e (R.) Epigrams. Of all sorts, made at several

Times. Being rather a new Work, than a new Impres-
sion of the Old, with the printed variant of * Con-
solation ' pasted over on page 6, 12mo, old sheepskin
(lacks leaf to the Readers)  Printed for the Author 1671

781 Pecke (T., of the Inner Temple) Parnassi Puerperium,
portrait, with wverses beneath, First Edition, with
Basset’s catalogue at end (bul without leaf of epigrams),

| 12mo, sheepskin 1659

| 782 [Cotton (C.)] Scarronides, sm. 8vo, old sheepsiin, 1667 ;

| Hayward’s Edward the Sixt, engraved title and por-
trait, 12mo, calf, 1636, and 1 other 3 vols
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Montrose (James, Duke of)—Montrose Redivivus, por- st r'
trait, with signature *° EKliz. Pepis " inside front cover,
12mo, old sheepskin lﬁaﬂ
Browne (H.) A Map of the Microcosme, 12mo, sheepshin,
1642 ; Epigrammata Thome Mori Angli, 16mo (no
front.), 1638, and 4 others 6 vols
785 Larkin (E.) Effigies of Philosophers, Poets, ete. (2), in
one vol, calf, 1659 ; Erasmus. Witt against Wlfadom‘?) K
(title soiled), Oxford lh33, with 5 others in one vol
2 vols %
786 Maimbourg (L.) History of the League, translated by t)\ |
Ly

Dryden, froat., old calf, 1684 ; History of the Trium-
virates, translated by Otway, old calf, 1686, and
3 others 5 vols
787 [Crull (J.)] Court Tales, front., old calf, J. Roberts 1717 ;
Court Intrigues [by Mrs. Manley], old sheepskin

(margin of title cut into), 1711 2 vols
788 [Defoe (D.)] Military Memoirs of Capt. George Carleton, )
First Edition, old calf gilt, g.¢. E. Symon 1728

1699 ; Life and Errors of John Dunton (no porfrait),
1705, ami others 10 vols
790 Goldsmith (0.) The Deserted Village, 1770, with 1 other Z\\
7
\

789 Collier (J.) Short View of the English Stage. old calf, \b\

in one vol, helf bound ; Rleeve] Drlgma,l Poems,
First Edition, boards, uncut, 1769, and others (6), 4to \

791 Chesterfield (Lord) Letters to his Son, portrait, First f

i i+ 2

Octavo Edition, 4 vols, old calf 1774 }

792 Shakspeare (W.) Plays, by Johnson and Steevens, mm‘ﬁ !
Harding's plates bound separately, 16 vols, calf (binding / 4
of 4 vols defect.) 1793. N9

793 Jonson, Beaumont and Fletecher. Dramatic Works, N 4
portraits, 4 vols, calf (worn), 1811 :; BShakspeare’s 3
Plays, illus., 21 vols., Trade 1813 25 vols ;|

{

794 Franklin (B.) Works, portrait, 3 vols, 1806, and John-
soniana, plates, 1836, 4 vols, boards (backs defet.), and ‘{\
others (30}

795 [Parsons (Sir L)] The Henry Flood Bequest to- Trinity

College, with a Defence of the Ancient History of \;
Ireland (limited to 100 copies), boards, uncut
Dublin, Privately Printed 1795 1\
Savage (R.) Of Public Spirit in regard to Public Works.
An Epistle, First Edition, folio, unbound
R. Dodsley 1737
Poems—A Hue and Cry after a Man-Midwife, one leaf,
1699 ; The Country Girl, 1742 ; Epigrams in Distich,
1740, ete., folio, unbound (10) \

798 Poems—A Voyage from the East Indies, 1736 ;
Longford’s Glyn, from the Irish, 1732; The Com-
plaint of Job, 1734, ete., folio, unbound (14)

o e i
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¥
799 Tracts, ete.— Life of Thomas Earl of Ossory {died 1680 ], 13 :
2 pp., n.d., with 9 others in one vol, half bound ; Of Q\ W
the dreadful Comet that now appears, one leaf, Edin. “V [/
1744, and others, mostly printed in Edinburgh '
/ a parcel z
800 Pamphlets, etc.—Carey (G. S.) Shakespeare’s Jubilee, L\ , ¢
a Masque, 1769, with 5 others in one vol, and other %
Pamphlets, in 8 vols, mostly ¢. 1800 9 vols
Fontanus (D.) De Morborum Internorum Curatione.
old calf (last 2 Il slightly wormed), Lugd. 1550 ; Bright
in Physicam Seribonii, 12mo (2 l. missing), Camb.

1584 2 vols

Margarita Chyrurgica, selected from the most famous \
Physitions and Chyrurgians, by 8. H[obbs], 12mo, {
calf 1610

803 Tusser (T.) Five Hundred Points of good Husbandry, o8
black-letter, sm. 4to, old limp parchment (hole in 0\0
title) 1614
iBorelius (J. A.) De Motu Animalium, engraved title and
plates, 2 parts in one vol, old calf, Lugd. Bat. 1685
Helmont. Ortus Medicinze, portrait, 4 parts, in one vol.
Amst. 1648, and 1 other 3 vols
Hulsius (L.) Tractat der Mechanischen Instrumenten,
folding plates and technical diagrams, 4 parts, in one vol,
sm. 4to, calf Franckfurt 1604-15
‘eidler (J. F.) De Machinis Hydraulicis, 4 folding plates,
Vitemberg 1728, with 1 other, in one vol, sm. 4to,
calf (joint broken); Hauksbee. Physico-Mechanical
Experiments, folding plates (joint broken), 1709, and

1 other 3 vols
,Savery (T.) The Miners Friend, sm. 8vo, calf (no plate),

- 1702 ; [Manningham] The Plague no Contagious
Disease, 1744, and others (15)
808 JAlciatus (A.) Emblemata, cuts, old calf (index imperfeet),

: Lugd. 1614 ; Portraits of famous 17th Century Figures
(about 80), in a sm. 8vo vol, with others 7 vols
aterhous (E.) The Gentlemans Monitor, portrait, old
sheepskin, 1665 : Pellison. History of the French -

’ Academy, 1657, and others 22) :
810 Manwood (J.) Lawes of the Forest, sm. 4to, calf (worn), ;M
,

1615; Prynme. A Plea for the Lords, 1658, and

others (6) \ 3
811 Black-Letter Acts for the years 1648 to 1650, sm. folio \g \:
unbound Husband and Field 1648-50\\0 (8"

‘,,
&

612 De Witt (J.) The Interest of Holland, portrait, calf, S )Y
1702 ; Serinia Sacra, and Serinia Ceciliana, 2 vols, \,}:&\ '
sm. 4to, old sheepskin, 1654-63, and others 20 vols ( J !

Y

5




Cook (Capt. J.) A Voyage to the Pacific Ocean, plates

G 3 and maps (some defct.), 4 vols, old calf, 1784, and
others 9 vols ),
814 Brissonius (B.) De Veteri Ritu Nuptiarum, Engmvadiix; o
title, 12mo, old vellum, Amst. 1562, and others NE
20 vols |

815 Egenolphus (C.) Anthologia Gnomica, numerous full- E

page emblemalic woodcuts, sm. 8vo, old calf, anmfw.!.\ P K |

@ 56 : Third Day’s Sale,
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——

1579 ; Plumptre. Epigrammatum, conlemporary calf

5 gilt, 1629, and others 10 vuis%

816 Plautus. Comedies, old calf, 1694 ; Ovid's Meta.mm'a\ k
phosis, plates, 1697, and others 12 vols T

817 Seissel (C. de) Histoire du Roy Loys Xi1, sm. 8vo, ol \J
calf, 1658, etc. (2), in one vol, and others (15)

818 Calvine (J.) Sermon, fitle within border, sm. 4to, calf /
(stained), 1574 ; Verstegan. Restitution of Decayed \ 'l'
Intelligence (title repaired), 1605, and others 12 vols = |

819 Mornay (Philip of) Treatise of the Church, title within
border, black-letter, 12mo. f:ﬂnte-mpﬁ-( calf binding,

with ties (worn), 1580, and 1 other ) 2 vols A\
820 Queen Elizabeth’s Prayer Book—Booke of Christian ™ & |
Prayer, black-letter, woodcut borders {throughout, %
sm. 4to, green morocco extra, g.e. (title cut round a-ndk
mounted) 15
821 Hart (Sir W.) The Examinations of George Sprot, t-it!.'s\ | "
within border, sm. 4to, unbound 1608\ « &
822 D. (G.) Briefe Discourse of Doctor Allens Seditious i}?j
Drifts, sm. 4to, unbound, with prelim. leaf ban:&ringo\'“\i -
\ /‘ woodcut 1588 ™ \py
| _ 823 Cooper (T.) The Christians. Daily Sacrifice [this Edition 2
‘\ not recorded in S. T. C.], 12mo, original limp vellw \
gilt (some lower margins stightly wormed) 1609™ ¢

<0 /82) Baker (Sir R.) Meditations, sm. dto, old calf, 1637; * ¥
@u L 10 Alcoran de Mahomet, sm. 4to (joint broken), Paris - :
! 1647, and others 17 vols
Gutefri{li (P.) Bruydegoms Mantelken, curious wood-

f = euts, 12mo, morocco (A1 missing), Antwerp 1607 ;

A

[Pallavicino] Il Divortio Celeste, cut on fitle, 12mo,
Villafranca 1643, and others 11 vols
826 Aldine Press—Catullus, device on title (defective), 12mo,
Venetiis 1515, ete., 4 vols ; Theocritus, woodcut title}

J. A. Burgofrancho 1539, and others 10 vols
- @ Livy (T.) Hystory of Anniball and Scipio, translated
p——— by A. Cope, woodcut title, black-letter, 12mo, old

vellum (impft. at end), 1590, and 1 other 2 vols
828 Calvin (J.) Commentarie upon Galatians, black-letter,
sm. 4to, calf, 1581, etc., 2 vols; Fuller. A Triple
Reconciler, 1654, ete. (3), in one vol, 12mo, calf, and
1 other 4 vols (w.a.f.)
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829 Theses, Dissertations, etc.—Ulrichi de Hutten ad 84
Principes Germanie [re the Turks], border on title, ° : _-:"
Aug. Vindel. 1518 ; Neumann (J. G.) De Fausto, % '

\
-

|
Preestigiatore, Willebergee 1693 ; Richter. De Re ﬁ\:' \ O\
Libraria, 1786, and others, published at Altorf, Jena, / X)
Gottingen, Marburg, etc., mostly 18th Century (65), ¥
in fi vols, sm. 4to, calf
,/ 830 Donne (J.) Biathanatos. A Declaration of that Para-
doxe that Self-homicide is not so naturally Sin, [i\\{
sm. 4to (margins stained, and 1 leaf slightly defective), .
sm. 4to, contemporary calf 1648
*é Browne (Sir T.) Religio Medici, frontispiece, Fourth
e Edition, with Annotations Never Before Published, 3
1656, and the Seventh Edition, front., 1678 &
2 vols, old calf (w.a.f.) . [y
832 [Mackenzie (Sir G.)] Religio Stoici, First Edition, with \
blank A, Autograph Presentation Copy from efh-&-;g\.“‘-
Author, with inscription on fly-leaf, 12mo (2 prelim. | |
Il. missing, w.a.f.), calf Edin. 1663
833 Herbert (G.) A Priest to the Temple [extracted from *}.
the Remains], 12mo, modern vellum, g.e., 1652, and\u-r
1 other 2 vols (w.a.f.) N g
834 Prestwich (E.) Hippolitus, Translated out of Seneca, \ w hE
with Divers other Poems, 12mo, calf (A1 missing), \,D[E“H_“
1651 ; Life and Death of Capt. William Bedloe, por- "
trait, 1681 2 vols (w.a.f.)
835 Milton (J.) Poems upon several Occasions, old calf (no ! E

portrait, w.a.f.) 1673

836 Randolph (T.) Poems, with the Muses Looking-Glasse,

ete., 12mo, old calf (no portrait), 1652, and 4 others

} D VO ! o

| 837/Markham (G.) Cheape and Good Husbandry, The 4)//

- English House-Wife, Country Contentments, ete., / .

woodcuts (some Il. stained), 5 vols, sm. 4to, uniform Y

half mottled calf gilt : !
Hartlib (S.) His Legacy of Husbandry, Third Edition,
sm. 4to, old sheepskin, 1655 : Phioravant. Three

/ Exact Pieces : Chirurgery and Physick, ete. (4), in .

\ one vol, sm. 4to, 1652, and 1 other 3 vols |
839 Furber (R.) The Flower Garden Display’d, plates, 4to, o= [
modern calf gilt (title repaired, w.a.f.) 1732 Yy '\

. ookery, etc.—Carter (C.) Compleat City and Country
R Cook, plates, calf (broken), 1736 ; Art of Cookery, calf
(soiled), 1774, and others 22 vols

841 [Burton (R.)] Anatomy of Melancholy, 2 vols, half calf,
1813 : The Arabian Nights Entertainments, 2 vols,
1813, with a French Translation by Galland, 1788,
and others 12 vols
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842 [Swift (J.)] Travels into Several Remote Nations of the
World, by Lemuel Gulliver, portraits and maps, First
Edat-mn of vol 1 (title repaired), and Second Edition of
vol 2, 2 vols in 1, modern calf, g.e. 1726

843 [Defoe (D.)] Serious Reflections during the Life of
Robinson Crusoe (front. in facsimile, w.a.f.), 1720, The
Wars of Charles x11 of Sweden, portrait, 1720, and
3 others 5 vols

844 [Richardson (S.)] The History of Sir Charles Grandison,
First Edition, 6 vols, old half calf (vol 6 Second Edition,
w.a.f.), 1754, with 1 other 7 vols

845 Smollett (T.) Travels through France and Italy, con-
taining Observations on Character, Customs, ete.,
First Eprriox, 2 vols, contemporary calf 1766

846 Smollett (T.) Independence: An Ode, First London
Edition, with half-title, 4to, half roan (advt. leaf at end
missing) 1774

847 Fielding (H.) Histoire de Tom Jones, traduction de
I’Anglois par M. de la Place, 2 vols, 12mo, 1770, with
another Edition in Engllsh 4 vols, Paris 1780, and
others 26 vols

848 State Poems, title and 11 leaves (should be 12), mostly
printed on one side only, narrow folio, unbound, in
cloth case, 1715, and others, mostly unbound (12)

549 [Fielding (H )] The History of Joseph Andrews, Ss{:ﬂnd.
Edition, Rew-zserf with Additions, by the Author, 2 vols,
12mo, half erushed morocco gilt, g.e. 1742

850 [Sterne (L.)] Life and Opinions of Tristram Shandy,
plates by W. Hogarth, vols 1 and 2 Second Edition, and
vols 3 to 9 First Editions, with half-titles in vols 4, 5, 6,
and 9, and the Author’s autograph in vols 5, 7, and 9,
9 vols, 12mo, old calf (sig. K1 in vol 9 wanting) 1760-67

851 [Sterne (L.)] Sentimental Journey, 2 vols, 1778, and the
spurious Continuation, 2 vols (titles defective), 1769,
4 vols, 12mo, old tree calf, and others. 24 vols

852 Johnson (S.) Lives of the Poets, portraif, First Edition
(but without the leaf at the end of vol 4, and some I,
stained), 4 vols, old calf 1781

853 [Campbell (A.)] Lexiphanes, wrapper, uneut, 1767, and
Anecdotes of Johnson, by Hester Piozzi, with Errata
slip, calf, 1786, Second Editions, 2 vols, and 1 other

854 Savage (R.) Works, with Life by Samuel Johnson, vig-
nette on titles, 2 vols, ealf gilt, 1777, The Wanderer, a
Poem, First Edition, L.P., morocco gilt (1 leaf missing),
1729, and 2 others 5 vols

855 Goldsmith (O.) Essays and Criticisms, collected by the
Author, portrait, 3 vols, sm. 8vo, boards, uncut, 1798 ;
Tennyson’s Enoch Arden, First Edition, original cloth,
1864, and others 6 vols
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856 Baskerville Press—Shaftesbury (Earl of) Characteris-
ticks, front. and engravings by Gribelin, 3 vols, old
mottled calf (backs worn, and vol 3 stained) 1773

857 Bentley (R.)—Richardi Bentleii et Doctorum Virorum
Epistole, portraits, Large Paper, 4to, mauve straight-
grained morocco extra, t.e.g. W. Bulmer 1807

858 [Scott (Sir W.)] Life of Napoleon Buonaparte,
9 vols, kalf roan (no errata in vol 8), Edin. 1827, and
Lockhart’s Life of Scott, portrait, elc., 7 vols, half
morocco gilt, Edin. 1837-8, First Editions, 16 vols,
and others 22 vols

859 Vidocq's Memoirs, plates by Onwhyn, 12mo, cloth, n.d. ;
Anecdotes of Highwaymen, Swindlers, etc., half
calf, 1797, and others (7)

860 Ainsworth (W. H.) Old Saint Paul’s, illus. by J. Franklin,
3 vols, 1841, and Trollope’s ** Can You Forgive Her 2 7

illus., 2 vols in 1, 1864
First Editions, 4 vols, binder's cloth

861 Morier (D. R.) Photo the Suliote, 3 vols, calf gilt, 1857,
and others (22)

862 Marguerite de Valois—Memoires de la Royne Marguerite
[publiés par A. de Moléon], sm. 8vo, green criushed
morocco extra, g.e. (lacks errata leaf) Paris 1628

863 Arouet de Voltaire (F. M.) La Ligue [Rouen : Viret],
wrapper, uncut (title torn across), 1723, and 1 other by
the same, each enclosed in a cloth case, with 4 others

(6)

864 Voltaire. La Henriade, plates after J. de Troy, Vieughels,
and others, by Cochin, Dupuis, etc., First Illustrated
Edition, 4to, old calf (joints worn) Londres 1728

865 Voltaire. Elemens de la Philosophie de Neuton, engrav-
ings, calf (broken), Amst. 1728, La Ligue, calf extra
(I margin torn) [Rouen : Viret], 1723, and 2 others
by the same 4 vols

866 Voltaire. Mahomet : Tragedie, wrapper, @ Bruxelles
1742, Trene, Tragédie, wrapper, wncut, 1779, with
others by the same (7)

867 Fielding (H.) History of Tom Jones, a Foundling,
Frst Evrriox, with leaf of Errata in vol 1 (but vols 2
and 5 second issues, therefore sold not subject to return),
6 vols, crushed morocco extra, g.e. A. Millar 1749

868 Milton (J.) Paradise Lost : A Poem in Ten Books, Figrst
Eprriox, with the Fifth Title (commonly called the
Seventh), sm. 4to, old calf (name erased from title, and a
Jew early Ul. stained, sold not subject to return)

Printed by S. Simmons 1669
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Behn (Mrs. A.) A Pindarick Poem on the Coronation of
James 11, First Edition, sm. folio, wrapper (title cut
into), 1685 ; Goldsmith’s Traveller, 1765, with 4 other
Editions (6)

Tate (N.) An Entire Set of the Monitors, folio, unbound
(inner margins defet.), 1712-13 ; Memoirs of Literature,
vol 1, folio, old calf (some Il. stained), 1712, and
1 other (3)

Newcastle General Magazine, for 1767, plates of
mechanism, efc., 4to, half bound (title, etc., torn), with
1 other (2)

Book-Catalogues—The Libraries of J. Airey, Dr. Tew,
ete., =old at Newcastle, Sunderland and Durham,
between 1772 and 1792 (12), in 1 vol, kalf morocco,
with 3 others 4 vols

Black Dwarf (The), a London Weekly Publication,
edited by T. J. Wooler, nos. 1 to 4, and 11 to 49, 4to,
uncut, Jan. to Dec., 1517, and others (25)

Coleridge (S. T.) The Friend, 3 vols, boards, uncut, 1818,
ete., 4 vols ; Wordsworth’s Poetical Works, portrait,

calf gilt, Paris [1828], and others 10 vols |\
[Hunt (J. H. L.)] The Liberal, First Edition, 2 vols in 1, -{"_')"u‘“

half calf (no half-titles) 1822-3 3\
Byron (Lord) The Giaour, ecalf gilt, 1813, and The |

Corsair, Second Issue, wrapper, 1814 \M \(

First Editions (2)
Byron (Lord) The Prisoner of Chillon, with leaf of adver- \}'\))
tisements at end, 1816, and The Siege of Corinth, 1816 © \{
First Editions (2), calf gilt
Byron (Lord) Hebrew Melodies, First Edition, First .°
Lssue, with leaf of advertisements bearing announcement "}\i
of Rogers’ Jacqueline, and titles for the pamphlet poems,
green crushed morocco gilt, t.e.g. 1815
Byron (Lord) Marino Faliero, First Edition, First Issue,
with & pp. of advertisements af end, original boards, !
uncut 1821
Byron (Lord) Works, including the following First
Editions :—Childe Harold’s Pilgrimage, Canto IV,
Werner, First [ssue, Don Juan, Cantos 6 to 16, Marino k
Faliero, Sardanapalus, Hebrew Melodies, Manfred,
Mazeppa, and the Deformed Transformed (the last 4
without half-titles), 2 portraits, in 9 vols, calf 1815-24
Godwin (W.) Essay on Sepulchres, front., Firsi Edition,
with advts. al end, 12mo (re-backed), 1809, and Burke’sQ%t\
Reflections on the French Revolution, 1790, 2 vols, {
boards, uncut, and 1 other 3 vols \1'
Drake (N.) Essays, fronts., 5 vols, boards, uncut (vol 5 }\
impft.), 1805-10, and 2 others 7 vols '
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883 Junius. Letters. stipple portraits, 2 vols, contemporary
calf gilt (re-backed), 1797 ; Chesterfield’s Letters, por- \*
trait, 2 vols (prelim. leaf in vol 2 missing), Dublin * |

1774-5 4 vols f FA
884 Hume (D.) Four Dissertations, First Edition, 12mo, A0\
contemporary calf (neatly re-backed) 1757 NP \A

885 Hume (D.) Life of, written by Himself, portraii, First
Edition, 12mo, helf calf, 1777 ; Junius, stipple por- X
traits, Large Paper, 2 vols, boards, uncut (binding
worn), 1801 - advolsa T Ca BN

886 Carlyle (T.)—Cromwell's Letters and Speeches, portrait, A
2 vols, calf gilt, 1845; Matthew Arnold’s Poems, (0}
2 vols, 12mo, half morocco gilt, 1853-5, and others  \ M)

6 vols .

887 Hazlitt (W. C.) Manual of Old English Plays, Limited 3\
Edition, 1892 ; The Promus of Francis Bacon, by ™ ¢
Mrs. Pott, 1883, and others 7 vols

888 New Testament in Maori, calf, Ranana 1852 ; The .
Gulistin, translated by Eastwick, front., 1852, and LN 4

2 others 4 vols , ) )
889 Crime—Murder of William Weare, plates, 1824, and . -
‘{ others VA

o

Mullens and Swan. Bibliography of British Ornithology,
1917 ; Game and Game Coverts, by Simpson, illus., W)/
o 1907, and others 6 vols \
v . 891y Murray (C. A.) Travels in North America, fronts., 2 vols
= (soiled), 1841 ; Froebel. Central America, plates, half
blue morocco gilt, 1859, and 4 others 7 vols
i . @ America—James (W.) Naval Occurrences [War of 1812],
,}L' front., calf, 1812 ; Lincoln’s Views on the Vallan-
digham Case, 8 pp. (no wrapper), Phil. 1863, and

1 other (3)
5. Kaye and Malleson. The Sepoy War, and Indian
- Mutiny, maps, 6 vols, calf gilt (Index missing), 1878

80, and others _ 12 vols

894 Townsend (W. C.) Modern State Trials, with Essays %\I\
and Notes, 2 vols, polished tree calf exira 1850

895 Disraeli (I.) Curiosities of Literature, fronts., 3 wvols, \
1865-6, etc., 6 vols, half calf gilt, and others 10 vols(\/ |

896 Dante. The Divine Comedy, translated by Longfellow, \\,

'*..%,..
:_‘%,5

3 vols, roy. 8vo, half blue morocco gilt (backs wrongly % \‘\ L,

numbered) 1867 ‘*-. .
807 Biblia, gothic-letter, double columns, old stamped pigskin N 0

over oak boards (slightly wormed), Lugd. 1524, and ', = o~

4 others 5vols \ ()or Y2\
898 Ruding (G.) Coinage of Great Britain, plates, 6 vols, 1} "N

boards (binding worn), 1819, and others 11 vols ‘{’ o

899 Angus (W.) Seats of the Nobility, 63 plates, oblong, half '-.'; AR 9
morocco, 1787, and others 9 vols \V', o
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900 Nivelon (F.) The Rudiments of Genteel Behaviour, ‘xﬁ._’
plates (some mounted), 4to, 1837 ; Burton’s Anatomy \\ "\
of Melancholy, front., ecalf gilt, 1863, and others

7 vnls*,‘\

901 Boswell (J.) Life of Johnson, plates, 10 vols in 5, 1868 ; ’5-.."'1 ﬂ
Lawrence. Sons and Luvers Firsi Edition, 1913 and. !
others 17 vl:rls =

902 Morris (F. O.) Views of Seats, eoloured plates, 6 vols, 4t0
W. Mackenzie, n.d.; Glaisher. Travels in the A:r
illus., 1871, and ﬂt.herfs 11 vols -

902*Kitchen’s General Atlas, folding maps, coloured in oul- o

line (including several of America), folio, cloth 17T3\} %i
‘A

QUARTO \
/ 903 Chesterfield (Earl of) Letters written . . . to his Son,
Philip Stanhope, . . . with Several Other Pieces on
Various Subjects, portrait, First Epirion, 2 vols, &
calf, a sound copy, with half-titles, and errata leaf ing

- - vol 2 (but the binding worn) s 1774

é, Wittman (W.) Travels in Turkey, coloured costume

i plates (binding broken), 1803 ; Eighty-four Plates to
Moor’s Hindu Pantheon {u a.f.], 1861, and others P \I
A 73 - & g

o & (&

{/?‘ 905 Tovey (D'B.) Anglia Ju’dmm m.!f (worn ), Oiford
\O\ Aesop’s Fables, by L’Estrange [vol 1], portrail, Ftrat\\(\
_,/‘& Edition, calf (broken), 1692, and others 8 vols

d’—.ﬁrehmnlﬂgm plates, vols 36 to 55, 1]&111; 1, in 30 vols,
= cloth (wanting vols 3 part 2, 40 j‘)ﬂ?’! fi,? part 1, and

43-45), with Index to *mls 1-50, illll.l vol 38 in
duplicate 1860-96

907 Coxe (W.) Tour in Monmouthshirve, plafes, 2 vols, ml_f:\ \g
(joints cracked), 1801 ; Willis. Sur vey of the Cathe-\U'
drals, plates, 3 vols, l.r-l.,, and others 10 'mls \ﬁ

908 Collinson (J.) History of Somersetshire, with the p!a-te-s*
bound separately, 4. vols, ealf (joints cracked)

Bath 17 91

909 Dorset—MS. Transcript of the Parish Registers l‘.}f
St. Peter’s, Shaftesbury, by W. F. I\uhlL, with 17 \.,
Original Deeds, ete., some on velluim, bound in, sm. folio, f
vellum [1897 ]

910 Amsinck (P.) Tunbridge Wells, etchings (binding broken), &
1810 ; [Griffith] History of Cheltenham, plates on
Inde’m Paper, 1826, and others 5 vols %

911 [Hall (G.)] H]Stﬁl}' of Chesterfield, plates on India
Paper, L.P., half bound, 1839 ; Markham. Church
Plate of Nurthamptmi, ﬂ-!ua., 1894 and others :

6 vols

|
hl

il bl K
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Y12 Greenwood (C.) History of Kent, 80 litho views (soma{l w
.l':| &

foxed), 1838 ; Cracklow’s Views of Surrey Churches,

u

26 parts in 25 (parts 3, 7, 8 and 9 wanting), 1824, and

others (9)

913 Fox-Davies and Crookes. The Book of Public Arms,

plates, buckram, Edin. 1894 ;: Brandon's Gothic Archi-
tecture, plates, 2 vols, Edin. 1903 3 vols

014 Reade (A. L.) The Reades of Blackwood Hill, and Dr.

Johnson’s Ancestry, plales, Privciely Printed, 1906 ; ,

Leete and Anderson. The Family of Leete, plates,
imp. 8vo, half morocco 1906

915 Burney (C.) The Handel Commemoration, plates by
Bartolozzi, First Edition (binding broken), 1785, and
others (10)

916 Thackeray (W. M.)—Marvy (L.) English Landscape
Painters, plates (I wuncoloured), with Notices by
W. M. Thackeray, First Edition, Coloured Copy,
original cloth [ca. 1854 ]

Y17 Piggott (F. T.) Musical Instruments of Japan, plates,
Batsford 1893 ; The Seymour Trower Collection of
Japanese Art, by Joly, plates, 1913, and others

6 vols

918 Wellington (E.) Catalogue of Pictures at Apsley House,

5
plates, Limited Edition, 2 vols, 1901 ; The National WD\
J

Gallery [Foreign Schools], by Poynter, illus., 2 vols,
15899, and others 8 vols

Forio.

919 Chaucer (G.) Workes [edited by Tho. Speght], title
within woodcut border, black-letter, old russia gilt,
g.¢. (portrait and some Il. missing, w.a.f.)
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. Bishop 1598 { P
920 Commines (P. de) Historie of [translated by T. Danett], 7 ¢ &
woodcut ftitle, etc., panelled ecalf (2 I1. repaired), 1601, Y3 ¥\"
and others 6 vols
921 Justine. The Historie of, translated by G. W., old calf N\ 4
(8 prelim. Il. missing), W. Jaggard 1606, and others )
7 vols (w.a.f.)
922 Virgil. Works, translated by J. Ogilby, portrait and
plates (1 defct.), old calf, 1654 ; Cicero. De Oratore, 1 A
boards (wormed), Venet. 1501, and others 8 vols -;_\ o
23 Purcell (H.) Orpheus Britannicus. A Collection of -~ <
Choicest Songs, portrait, Second BEdition, 2 parts in |\ S
L vol, old calf (part 2 slightly wormed at end) 1706-11 "2\ 0
924 Quintinye (J. de la) The Compleat Gard’ner, translated ~ = 1
by Evelyn, portrait and plates (worm-hole in title), 1693 ; O oY
Hanbury’s Gardening, plates, 2 vols, 1770-1 3 vols “:, AR Y
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925
926

927

928
929
930

931
932
933

934

935

936

937

938

939

940

041

Third Day’s Sale,
Macquoid and Edwards. Dictionary of English Furni- H/
ture, illus., vol 1, 1924, and 3 others (4)
Parkinson (J.) Paradisi in Sole Paradisus Terrestris, -}‘ A Qﬂ
faithfully reprinted from the Edition of 1629, bnwrds,t“:{ \
cloth back 1904 - 8
Ramelli (A.) Le Diverse et Artificiose Machine, engraved '
title and numerous fine copper-plate engravings, old " 1 =
calf gilt (re-backed, and title cutl round and mownted) ',
Parigi 1588 \
Marcellinus (A.) The Roman Historie, by Philemon 50 F

Holland, First Edition, old calf (hole in title) 1609 \‘3
[ Bolton {b )] Nero L&uaar engraved fitle, sm. folio, calf |, Lﬂ J
(slightly soiled) 1623

Grimeston (I.) Historie of the Netherlands, engraved | R,
title (defct.), 1627 ; Bocealini. Advices from Parnassus, = ¢
1706, and others 6 vols

MS. Abstract of Proceedings in the House of Commons ; ,
in the year 1601, in a contemporary hand, half calf

Magnus (Olaus) Hlstnry of the Goths, Swedes, an
Vandals, sm. folio, old calf (soiled) 1658(9' j

Buck (Sir G} The Life and Reigne of Richard 111, por- \l
trait by Cross, 1647, with 2 others in one vol, old m!f By

Camden (W.) Queen Elizabeth, calf (no fromt.), 1675 ; ‘\j /
Wright. Castlemaine’s Emhass}r to Innocent XI, :ﬁ \
plates (stained), 1688, and others 12 volsnd|

Harrington (Sir J.) Spiritual Pastime, 2 ;pmr'f,fmts mff
(worn), 1682, and others 7 vols _

Dryden (J. } Fables, First Edition, calf (broken) 1700

Rossi (G. G. de) Il Nuovo Teatro, three parts, e Le \ 7
Fontane di Roma, engraved titles and 130 plates,\ X '\
oblong, old red morocco, g.c. n.d.

Rossi (G. G. de) 1l Nuovo Teatro di Roma, part 1 only, \}
title and 33 plates (stained), with others in one vol, ::a;l_f‘ﬁ
(worn), ete.

Small (J. W.) Scottish Market Crosses, plates, cloth, 1smo r\f
Etchings of Old London, ete., by W. Niven, -:mmg
Artist’s Proofs, signed (53), and others (6)

Taylor and Piper. Picturesque Old Chester, 12 at-shmgﬁt)
signed by the Artist, eloth, 1893, and others 8 vols

Sazerat (H.) Un Mois en Suisse, 52 lithos by E. Pﬁtﬂ'r‘ﬂ!\{‘
(binding defct.), 1825 ; Irving. Sketches of Gibralt.ar,\:}

9 lithe views, wrapper, Edin., n.d., and others (5)

Tod (Lieut. Col. J.) Annals and intiqmtma of Ra]ast’han, A

plates, First Edition, 2 vols, 4to, calf (nomap) 1829-32 71 Qi\

Buck (G.) History of Richard 111, portrait, 1647, ete. (3), 7/
in one vol, calf (re-backed) ; Fox's Book of “ﬂartyrﬁ, "\;

plates, A. Hﬁgg, n.d., and 4 others 6 vols 3
Milton (J.) Works, plates, 3 vols, old calf, 1749-52, and ) \ / 3
2 others 5 w::-lﬁ dto I\ 3

= |
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945 Stephanus (H.) Thesaurus Graecae Linguae, 5 vols, old 6"-9 E}ﬂ‘?’
calf (title to vol 5 mounted, w.a.f.), 1572-3, and 4 others .\ YR

9 vols
946 Homer’s Ihiad, with Annotations by Ogilby, portrait and \.];‘x,/
plates, old calf, 1660, and 3 others dvols \“ \
347 Beaumont (A.) Travels in the Maritime and Lepontine f
Alps, aquatint plates, 2 vols, boards (binding defct.), \ \
1795-1800, and 1 other 3 vols
948 Lysons (S.) Gloucestershire Antiquities, plates, halfC. 7
morocco, 1804, and 1 other 2 vols \ ;
949 Burke’s Peerage for 1870, and others 5 parcels and 2 vol v Vordoe
950 Staunton (Sir G.) Embassy to China, engravings, 2 vols, AN *F:
4to, calf gili (nwo atlas), 1797, and others 6 vols T\ LHapnal
951 Warner (R.) Select Orchidaceous Plants, 36 colowred A
plates, folio, cloth (some ll. foxed) 1862 Gl'

952 Dresser (H. E.) A Monograph of the Coraciidse or
Family of the Rollers, 27 fine coloured plates by J. G. R\ \"'

Keulemans, cloth (lower cover soiled) 1893 ) \
953 Trafford (Sir H. F. de) The Horses of the British Empire, _/\ A%y
plates, 2 vols, cloth [1807] 5\1}7 ' w

954 Anderson (W.) The Pictorial Arts of Japan, numerous .
plates, some in gold and colours (binding broken) [1886]; J
Jones. The Grammar of Ornament, plates in gold and 0 v
colours (loose in cover) [1856] 2vols

955 Palais de San Donato—Catalogue des Objets d’ArL,N

=

illus., green morocco extra, g.e., 1880 : Bourgeois. The

Century of Louis x1v, illus. (slightly loose) [1895], and

others 7 vols t(‘

956 Blray (Le Comte F. (. de)] Voyage Pittoresque dans le /\

Tyrol, 24 aquatint views, half bound, 1825 ; Dubourg. (\l i tk

Views in Rome, 26 coloured agquatint plates (loose in ).\

cover), 1844, and others (4)

night (H. G.) The Ecclesiastical Architecture of Ttaly,

tinted plates, 2 vols, half bound, 1843 ; Nash. Archi-

tecture of the Middle Ages, tinfed plates (loose in

cover), 1838, and others 11 vols

i o Leggi e Memorie Venete sulla Prostituzione, plates,

et amoroceo gilt, Venezia 1870-72, and others 10 vols

959 Beerbohm (Max) A Book of Caricatures, plates, First
Edition, 1907 : Nicholson. An Alphabet, eoloured
plates, 1898, and others (5)

960 Studio Special Numbers—OIld English Colour-Prints,

Modern Pen Drawings, ete., plates (20), wrappers,

Wik

2 cloth (5 duplicaies) 1897-1919
961 Booth (E. T.) Rough Notes on British Birds, plates,
vol 1, 1881-87, and others, mostly folio (15)
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